
PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA 

VIVER EM SÃO  PAULO: 
PANDEMIA 

SÃO PAULO 
MAIO E JUNHO DE 2020 
JOB0181-2



ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS DA PESQUISA 

OBJETIVO  Levantar as percepções dos moradores da cidade de São Paulo a respeito da pandemia de COVID‐19 e do isolamento social decorrente desta.  

LOCAL  São Paulo ‐ SP. 

PERÍODO DE CAMPO  De 21 de maio a 01 de junho de 2020. 

UNIVERSO População internauta de 16 anos ou mais das classes ABC da área em estudo. 

AMOSTRA  Representativa da população do universo e distribuída de maneira desproporcional nas 5 regiões da cidade de São Paulo, com o objetivo de 
   permitir a leitura dos resultados por cada uma delas. Além disso, foram definidas cotas proporcionais pelas variáveis descritas no item abaixo. 
VARIÁVEIS PARA  
COTAS AMOSTRAIS SEXO: Masculino e Feminino. 

GRUPOS DE IDADE: 16‐24, 25‐34, 35‐44, 45‐54, 55 anos e mais. 
INSTRUÇÃO ‐ Ensino Fundamental; Ensino Médio; Superior. 
CLASSE: A, B e C. 

  CONDIÇÃO DE ATIVIDADE: Ocupado; Não ocupado. 
  FONTES DE DADOS PARA ELABORAÇÃO DA AMOSTRA: CENSO 2010, PNADC 2018. 

PONDERAÇÃO Os resultados foram ponderados para restabelecer o peso de cada região da cidade e o perfil dos respondentes. 

NÚMERO DE 
ENTREVISTAS  Foram realizadas 800 entrevistas. 

MARGEM DE ERRO   A margem de erro máxima estimada é de 3 pontos percentuais para mais ou para menos sobre os resultados encontrados no total da amostra. 

NÍVEL DE CONFIANÇA  O nível de confiança utilizado é de 95%. 

COLETA DE DADOS  Online no painel de internautas do IBOPE Inteligência, utilizando questionário elaborado de acordo com os objetivos da pesquisa. 

CONTROLE DE
QUALIDADE  Verificação dos chamados “speeders” (painelistas que respondem rápido demais a uma pesquisa, clicando em qualquer resposta da tela  

 para finalizar o questionário o mais rápido possível); 

 Inserção de perguntas aleatórias não relacionadas ao tema do estudo, ou spamtrap, que tem o intuito de verificar se os respondentes  
   estão ou não prestando atenção no questionário. 



PARA EFEITO DE TABULAÇÃO FORAM CONSIDERADAS AS SEGUINTES VARIÁVEIS:  

. TOTAL 

. SEXO ‐ Masculino e Feminino. 

. GRUPO DE IDADE ‐ 16 a 24 anos; 25 a 34 anos; 35 a 44 anos; 45 a 54 anos; 55 anos e mais. 

. ESCOLARIDADE      ‐ Até ensino médio; Superior. 

. RENDA FAMILIAR  
    (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) ‐ Mais de 5; Mais de 2 a 5; Até 2. 

   . CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL  ‐ Classe A/ B; Classe C. 

. RAÇA/ COR   ‐ Branca; Preta/ Parda; Outras. 

. RELIGIÃO  ‐ Católica; Evangélica/ Protestante; Outras; Ateu/ Sem religião/ Não respondeu. 

. REGIÃO  ‐ Centro; Oeste; Norte; Leste; Sul. 

    OBSERVAÇÕES      ‐ As perguntas cujas somas das porcentagens não totalizam 100% são decorrentes de arredondamentos ou de múltiplas respostas. 
   ‐ As variáveis de cruzamento que apresentam número de entrevistas (sem pond.) inferior a 80 casos não devem ser consideradas para  
 leitura/análise dos resultados. 



RESULTADOS 



IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0181‐2/2020

SÃO PAULO ‐ SP

Perfil dos entrevistados

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

TOTAL DA AMOSTRA

800 338 462 104 207 217 150 122 37 325 438

800 379 421 139 169 177 142 173 164 318 318

100% 47% 53% 17% 21% 22% 18% 22% 21% 40% 40%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0181‐2/2020

SÃO PAULO ‐ SP

 Perfil dos entrevistados

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 ATÉ 2
NÃO RES‐ 
PONDEU CLASSE A/ B CLASSE C BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS

BASE Sem pond.

Pond.

TOTAL DA AMOSTRA

800 245 240 300 15 466 334 468 296 36

800 195 233 357 15 352 448 442 331 27

100% 24% 29% 45% 2% 44% 56% 55% 41% 3%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0181‐2/2020

SÃO PAULO ‐ SP

  Perfil dos entrevistados

TOTAL

RELIGIÃO ZONA

CATÓLICA
EVANGÉLICA/ 
PROTESTANTE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ NÃO 
RESPONDEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL

BASE Sem pond.

Pond.

TOTAL DA AMOSTRA

800 252 169 142 237 100 100 200 200 200

800 242 195 145 218 36 82 159 275 248

100% 30% 24% 18% 27% 5% 10% 20% 34% 31%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0181‐2/2020

SÃO PAULO ‐ SP

P.01A) Na sua opinião, as medidas adotadas até agora por cada um dos agentes abaixo foram ou não foram adequadas para combater o 
impacto da pandemia do coronavírus?

Presidente da República

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS ATÉ ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

Foram adequadas

Não foram adequadas

Não sabe/ Não respondeu

800 338 462 104 207 217 150 122 362 438

800 379 421 139 169 177 142 173 482 318

21% 23% 19% 19% 22% 13% 21% 29% 24% 16%

66% 67% 66% 57% 67% 78% 64% 63% 59% 77%

13% 11% 15% 24% 11% 9% 16% 8% 17% 6%

Pagina 4



IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0181‐2/2020

SÃO PAULO ‐ SP

 P.01A) Na sua opinião, as medidas adotadas até agora por cada um dos agentes abaixo foram ou não foram adequadas para combater o 
impacto da pandemia do coronavírus?

 Presidente da República

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 ATÉ 2 CLASSE A/ B CLASSE C BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS

BASE Sem pond.

Pond.

Foram adequadas

Não foram adequadas

Não sabe/ Não respondeu

800 245 240 300 466 334 468 296 36

800 195 233 357 352 448 442 331 27

21% 23% 15% 23% 20% 21% 21% 22% 9%

66% 71% 73% 60% 73% 61% 69% 62% 74%

13% 6% 12% 17% 7% 17% 10% 16% 17%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0181‐2/2020

SÃO PAULO ‐ SP

  P.01A) Na sua opinião, as medidas adotadas até agora por cada um dos agentes abaixo foram ou não foram adequadas para combater o 
impacto da pandemia do coronavírus?

  Presidente da República

TOTAL

RELIGIÃO ZONA

CATÓLICA
EVANGÉLICA/ 
PROTESTANTE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ NÃO 
RESPONDEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL

BASE Sem pond.

Pond.

Foram adequadas

Não foram adequadas

Não sabe/ Não respondeu

800 252 169 142 237 100 100 200 200 200

800 242 195 145 218 36 82 159 275 248

21% 19% 28% 17% 18% 13% 15% 29% 25% 13%

66% 73% 51% 63% 75% 77% 78% 55% 62% 74%

13% 8% 21% 20% 7% 10% 8% 16% 13% 13%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0181‐2/2020

SÃO PAULO ‐ SP

P.01B) Na sua opinião, as medidas adotadas até agora por cada um dos agentes abaixo foram ou não foram adequadas para combater o 
impacto da pandemia do coronavírus?

Ministro da Saúde

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS ATÉ ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

Foram adequadas

Não foram adequadas

Não sabe/ Não respondeu

800 338 462 104 207 217 150 122 362 438

800 379 421 139 169 177 142 173 482 318

53% 51% 55% 58% 56% 51% 52% 51% 56% 50%

35% 37% 32% 23% 31% 41% 36% 41% 29% 43%

12% 12% 12% 19% 14% 9% 12% 9% 15% 8%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0181‐2/2020

SÃO PAULO ‐ SP

 P.01B) Na sua opinião, as medidas adotadas até agora por cada um dos agentes abaixo foram ou não foram adequadas para combater o 
impacto da pandemia do coronavírus?

 Ministro da Saúde

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 ATÉ 2 CLASSE A/ B CLASSE C BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS

BASE Sem pond.

Pond.

Foram adequadas

Não foram adequadas

Não sabe/ Não respondeu

800 245 240 300 466 334 468 296 36

800 195 233 357 352 448 442 331 27

53% 49% 52% 56% 48% 57% 52% 55% 44%

35% 45% 36% 28% 42% 29% 38% 28% 52%

12% 7% 12% 15% 9% 14% 9% 16% 4%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0181‐2/2020

SÃO PAULO ‐ SP

  P.01B) Na sua opinião, as medidas adotadas até agora por cada um dos agentes abaixo foram ou não foram adequadas para combater o 
impacto da pandemia do coronavírus?

  Ministro da Saúde

TOTAL

RELIGIÃO ZONA

CATÓLICA
EVANGÉLICA/ 
PROTESTANTE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ NÃO 
RESPONDEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL

BASE Sem pond.

Pond.

Foram adequadas

Não foram adequadas

Não sabe/ Não respondeu

800 252 169 142 237 100 100 200 200 200

800 242 195 145 218 36 82 159 275 248

53% 52% 56% 46% 56% 40% 44% 49% 56% 58%

35% 40% 30% 32% 35% 50% 42% 34% 33% 33%

12% 8% 14% 22% 9% 10% 14% 17% 11% 10%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0181‐2/2020

SÃO PAULO ‐ SP

P.01C) Na sua opinião, as medidas adotadas até agora por cada um dos agentes abaixo foram ou não foram adequadas para combater o 
impacto da pandemia do coronavírus?

Governador do estado de São Paulo

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS ATÉ ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

Foram adequadas

Não foram adequadas

Não sabe/ Não respondeu

800 338 462 104 207 217 150 122 362 438

800 379 421 139 169 177 142 173 482 318

51% 50% 52% 51% 53% 51% 47% 52% 47% 58%

36% 38% 33% 20% 35% 41% 39% 39% 35% 36%

13% 12% 15% 29% 12% 8% 14% 9% 18% 7%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0181‐2/2020

SÃO PAULO ‐ SP

 P.01C) Na sua opinião, as medidas adotadas até agora por cada um dos agentes abaixo foram ou não foram adequadas para combater o 
impacto da pandemia do coronavírus?

 Governador do estado de São Paulo

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 ATÉ 2 CLASSE A/ B CLASSE C BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS

BASE Sem pond.

Pond.

Foram adequadas

Não foram adequadas

Não sabe/ Não respondeu

800 245 240 300 466 334 468 296 36

800 195 233 357 352 448 442 331 27

51% 55% 56% 47% 55% 48% 55% 44% 67%

36% 36% 34% 36% 38% 34% 34% 39% 28%

13% 9% 10% 17% 7% 18% 11% 18% 5%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0181‐2/2020

SÃO PAULO ‐ SP

  P.01C) Na sua opinião, as medidas adotadas até agora por cada um dos agentes abaixo foram ou não foram adequadas para combater o 
impacto da pandemia do coronavírus?

  Governador do estado de São Paulo

TOTAL

RELIGIÃO ZONA

CATÓLICA
EVANGÉLICA/ 
PROTESTANTE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ NÃO 
RESPONDEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL

BASE Sem pond.

Pond.

Foram adequadas

Não foram adequadas

Não sabe/ Não respondeu

800 252 169 142 237 100 100 200 200 200

800 242 195 145 218 36 82 159 275 248

51% 56% 38% 52% 57% 55% 55% 37% 54% 54%

36% 36% 45% 27% 32% 34% 35% 44% 34% 32%

13% 8% 17% 21% 11% 11% 11% 19% 11% 13%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0181‐2/2020

SÃO PAULO ‐ SP

P.01D) Na sua opinião, as medidas adotadas até agora por cada um dos agentes abaixo foram ou não foram adequadas para combater o 
impacto da pandemia do coronavírus?

Prefeito de São Paulo

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS ATÉ ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

Foram adequadas

Não foram adequadas

Não sabe/ Não respondeu

800 338 462 104 207 217 150 122 362 438

800 379 421 139 169 177 142 173 482 318

51% 48% 54% 44% 55% 55% 51% 49% 47% 58%

35% 42% 30% 27% 34% 38% 35% 42% 35% 36%

13% 11% 16% 29% 11% 7% 13% 10% 18% 6%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0181‐2/2020

SÃO PAULO ‐ SP

 P.01D) Na sua opinião, as medidas adotadas até agora por cada um dos agentes abaixo foram ou não foram adequadas para combater o 
impacto da pandemia do coronavírus?

 Prefeito de São Paulo

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 ATÉ 2 CLASSE A/ B CLASSE C BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS

BASE Sem pond.

Pond.

Foram adequadas

Não foram adequadas

Não sabe/ Não respondeu

800 245 240 300 466 334 468 296 36

800 195 233 357 352 448 442 331 27

51% 56% 57% 45% 53% 50% 53% 47% 66%

35% 38% 33% 35% 41% 31% 39% 32% 26%

13% 6% 10% 19% 6% 19% 8% 21% 8%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0181‐2/2020

SÃO PAULO ‐ SP

  P.01D) Na sua opinião, as medidas adotadas até agora por cada um dos agentes abaixo foram ou não foram adequadas para combater o 
impacto da pandemia do coronavírus?

  Prefeito de São Paulo

TOTAL

RELIGIÃO ZONA

CATÓLICA
EVANGÉLICA/ 
PROTESTANTE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ NÃO 
RESPONDEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL

BASE Sem pond.

Pond.

Foram adequadas

Não foram adequadas

Não sabe/ Não respondeu

800 252 169 142 237 100 100 200 200 200

800 242 195 145 218 36 82 159 275 248

51% 58% 39% 49% 55% 59% 54% 40% 54% 53%

35% 34% 41% 33% 34% 32% 32% 39% 36% 34%

13% 8% 20% 18% 11% 9% 14% 21% 10% 13%

Pagina 15



IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0181‐2/2020

SÃO PAULO ‐ SP

P.01E) Na sua opinião, as medidas adotadas até agora por cada um dos agentes abaixo foram ou não foram adequadas para combater o 
impacto da pandemia do coronavírus?

Ministro da Economia

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS ATÉ ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

Foram adequadas

Não foram adequadas

Não sabe/ Não respondeu

800 338 462 104 207 217 150 122 362 438

800 379 421 139 169 177 142 173 482 318

36% 38% 34% 33% 33% 30% 36% 47% 34% 39%

42% 44% 40% 29% 42% 52% 38% 43% 39% 46%

22% 18% 26% 37% 25% 18% 25% 9% 27% 15%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0181‐2/2020

SÃO PAULO ‐ SP

 P.01E) Na sua opinião, as medidas adotadas até agora por cada um dos agentes abaixo foram ou não foram adequadas para combater o 
impacto da pandemia do coronavírus?

 Ministro da Economia

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 ATÉ 2 CLASSE A/ B CLASSE C BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS

BASE Sem pond.

Pond.

Foram adequadas

Não foram adequadas

Não sabe/ Não respondeu

800 245 240 300 466 334 468 296 36

800 195 233 357 352 448 442 331 27

36% 39% 32% 37% 37% 35% 36% 37% 24%

42% 53% 43% 35% 51% 35% 45% 37% 49%

22% 8% 24% 28% 12% 30% 19% 26% 26%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0181‐2/2020

SÃO PAULO ‐ SP

  P.01E) Na sua opinião, as medidas adotadas até agora por cada um dos agentes abaixo foram ou não foram adequadas para combater o 
impacto da pandemia do coronavírus?

  Ministro da Economia

TOTAL

RELIGIÃO ZONA

CATÓLICA
EVANGÉLICA/ 
PROTESTANTE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ NÃO 
RESPONDEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL

BASE Sem pond.

Pond.

Foram adequadas

Não foram adequadas

Não sabe/ Não respondeu

800 252 169 142 237 100 100 200 200 200

800 242 195 145 218 36 82 159 275 248

36% 37% 39% 26% 38% 21% 34% 36% 37% 38%

42% 48% 34% 44% 40% 58% 46% 41% 42% 38%

22% 15% 27% 30% 22% 21% 20% 23% 21% 24%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0181‐2/2020

SÃO PAULO ‐ SP

P.01F) Na sua opinião, as medidas adotadas até agora por cada um dos agentes abaixo foram ou não foram adequadas para combater o 
impacto da pandemia do coronavírus?

Congresso Nacional (Senadores e Deputados Federais)

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS ATÉ ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

Foram adequadas

Não foram adequadas

Não sabe/ Não respondeu

800 338 462 104 207 217 150 122 362 438

800 379 421 139 169 177 142 173 482 318

33% 38% 28% 33% 30% 29% 33% 40% 36% 28%

40% 40% 41% 26% 39% 51% 43% 40% 36% 47%

27% 22% 31% 41% 31% 21% 24% 20% 28% 25%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0181‐2/2020

SÃO PAULO ‐ SP

 P.01F) Na sua opinião, as medidas adotadas até agora por cada um dos agentes abaixo foram ou não foram adequadas para combater o 
impacto da pandemia do coronavírus?

 Congresso Nacional (Senadores e Deputados Federais)

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 ATÉ 2 CLASSE A/ B CLASSE C BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS

BASE Sem pond.

Pond.

Foram adequadas

Não foram adequadas

Não sabe/ Não respondeu

800 245 240 300 466 334 468 296 36

800 195 233 357 352 448 442 331 27

33% 36% 30% 34% 33% 33% 34% 31% 37%

40% 48% 41% 36% 48% 34% 44% 35% 44%

27% 16% 29% 30% 19% 33% 22% 34% 19%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0181‐2/2020

SÃO PAULO ‐ SP

  P.01F) Na sua opinião, as medidas adotadas até agora por cada um dos agentes abaixo foram ou não foram adequadas para combater o 
impacto da pandemia do coronavírus?

  Congresso Nacional (Senadores e Deputados Federais)

TOTAL

RELIGIÃO ZONA

CATÓLICA
EVANGÉLICA/ 
PROTESTANTE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ NÃO 
RESPONDEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL

BASE Sem pond.

Pond.

Foram adequadas

Não foram adequadas

Não sabe/ Não respondeu

800 252 169 142 237 100 100 200 200 200

800 242 195 145 218 36 82 159 275 248

33% 34% 31% 27% 37% 23% 30% 26% 36% 36%

40% 46% 40% 37% 36% 48% 42% 44% 41% 35%

27% 20% 29% 36% 27% 28% 28% 30% 23% 28%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0181‐2/2020

SÃO PAULO ‐ SP

P.01G) Na sua opinião, as medidas adotadas até agora por cada um dos agentes abaixo foram ou não foram adequadas para combater o 
impacto da pandemia do coronavírus?

Vereadores da cidade de São Paulo

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS ATÉ ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

Foram adequadas

Não foram adequadas

Não sabe/ Não respondeu

800 338 462 104 207 217 150 122 362 438

800 379 421 139 169 177 142 173 482 318

32% 33% 30% 31% 34% 34% 27% 31% 31% 32%

37% 41% 34% 28% 26% 45% 40% 46% 38% 37%

31% 26% 35% 40% 40% 21% 33% 23% 31% 31%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0181‐2/2020

SÃO PAULO ‐ SP

 P.01G) Na sua opinião, as medidas adotadas até agora por cada um dos agentes abaixo foram ou não foram adequadas para combater o 
impacto da pandemia do coronavírus?

 Vereadores da cidade de São Paulo

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 ATÉ 2 CLASSE A/ B CLASSE C BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS

BASE Sem pond.

Pond.

Foram adequadas

Não foram adequadas

Não sabe/ Não respondeu

800 245 240 300 466 334 468 296 36

800 195 233 357 352 448 442 331 27

32% 33% 24% 35% 32% 31% 31% 32% 32%

37% 46% 37% 33% 42% 34% 41% 34% 31%

31% 21% 39% 32% 26% 35% 28% 34% 37%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0181‐2/2020

SÃO PAULO ‐ SP

  P.01G) Na sua opinião, as medidas adotadas até agora por cada um dos agentes abaixo foram ou não foram adequadas para combater o 
impacto da pandemia do coronavírus?

  Vereadores da cidade de São Paulo

TOTAL

RELIGIÃO ZONA

CATÓLICA
EVANGÉLICA/ 
PROTESTANTE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ NÃO 
RESPONDEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL

BASE Sem pond.

Pond.

Foram adequadas

Não foram adequadas

Não sabe/ Não respondeu

800 252 169 142 237 100 100 200 200 200

800 242 195 145 218 36 82 159 275 248

32% 32% 24% 28% 39% 24% 32% 24% 34% 35%

37% 44% 43% 32% 29% 40% 39% 46% 37% 32%

31% 24% 33% 39% 31% 36% 29% 30% 30% 34%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0181‐2/2020

SÃO PAULO ‐ SP

P.01H) Na sua opinião, as medidas adotadas até agora por cada um dos agentes abaixo foram ou não foram adequadas para combater o 
impacto da pandemia do coronavírus?

Deputados Estaduais de São Paulo

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS ATÉ ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

Foram adequadas

Não foram adequadas

Não sabe/ Não respondeu

800 338 462 104 207 217 150 122 362 438

800 379 421 139 169 177 142 173 482 318

32% 34% 30% 37% 32% 34% 26% 31% 32% 32%

37% 41% 33% 29% 34% 42% 37% 41% 36% 39%

31% 25% 36% 34% 34% 25% 37% 28% 32% 29%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0181‐2/2020

SÃO PAULO ‐ SP

 P.01H) Na sua opinião, as medidas adotadas até agora por cada um dos agentes abaixo foram ou não foram adequadas para combater o 
impacto da pandemia do coronavírus?

 Deputados Estaduais de São Paulo

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 ATÉ 2 CLASSE A/ B CLASSE C BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS

BASE Sem pond.

Pond.

Foram adequadas

Não foram adequadas

Não sabe/ Não respondeu

800 245 240 300 466 334 468 296 36

800 195 233 357 352 448 442 331 27

32% 34% 27% 35% 33% 31% 31% 32% 39%

37% 48% 36% 32% 42% 33% 41% 32% 40%

31% 18% 37% 33% 25% 36% 28% 36% 21%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0181‐2/2020

SÃO PAULO ‐ SP

  P.01H) Na sua opinião, as medidas adotadas até agora por cada um dos agentes abaixo foram ou não foram adequadas para combater o 
impacto da pandemia do coronavírus?

  Deputados Estaduais de São Paulo

TOTAL

RELIGIÃO ZONA

CATÓLICA
EVANGÉLICA/ 
PROTESTANTE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ NÃO 
RESPONDEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL

BASE Sem pond.

Pond.

Foram adequadas

Não foram adequadas

Não sabe/ Não respondeu

800 252 169 142 237 100 100 200 200 200

800 242 195 145 218 36 82 159 275 248

32% 33% 27% 26% 39% 25% 36% 26% 29% 39%

37% 45% 35% 36% 30% 46% 37% 39% 44% 27%

31% 22% 38% 38% 31% 28% 27% 35% 27% 35%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0181‐2/2020

SÃO PAULO ‐ SP

P.02) Qual a sua principal preocupação em relação à pandemia do coronavírus na sua vida pessoal?

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS ATÉ ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

Minha saúde

A saúde de meus familiares

Ficar desempregado

Diminuir a minha renda/ perder clientes/ ter prejuízos 
financeiros

Minha saúde mental por causa do isolamento

Prejudicar a educação dos meus filhos porque estão sem aulas

Nenhuma destas/ Outras preocupações

Não estou preocupado

800 338 462 104 207 217 150 122 362 438

800 379 421 139 169 177 142 173 482 318

14% 13% 14% 13% 9% 12% 19% 17% 12% 17%

51% 48% 54% 41% 59% 55% 50% 49% 50% 53%

16% 21% 13% 27% 14% 15% 10% 17% 20% 11%

9% 9% 9% 5% 10% 10% 9% 11% 8% 11%

4% 5% 4% 9% 4% 4% 2% 2% 3% 5%

3% 2% 4% 1% 2% 4% 7% 1% 4% 2%

2% 1% 2% 3% 0% 0% 3% 2% 2% 2%

1% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 0%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0181‐2/2020

SÃO PAULO ‐ SP

 P.02) Qual a sua principal preocupação em relação à pandemia do coronavírus na sua vida pessoal?

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 ATÉ 2 CLASSE A/ B CLASSE C BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS

BASE Sem pond.

Pond.

Minha saúde

A saúde de meus familiares

Ficar desempregado

Diminuir a minha renda/ perder clientes/ ter prejuízos 
financeiros

Minha saúde mental por causa do isolamento

Prejudicar a educação dos meus filhos porque estão sem aulas

Nenhuma destas/ Outras preocupações

Não estou preocupado

800 245 240 300 466 334 468 296 36

800 195 233 357 352 448 442 331 27

14% 16% 12% 14% 15% 13% 13% 13% 24%

51% 53% 54% 49% 52% 51% 55% 47% 43%

16% 9% 18% 18% 11% 21% 14% 21% 12%

9% 13% 7% 8% 13% 6% 9% 10% 15%

4% 5% 5% 3% 4% 4% 4% 4% 1%

3% 0% 1% 5% 2% 3% 2% 4% 1%

2% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 0%

1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 3%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0181‐2/2020

SÃO PAULO ‐ SP

  P.02) Qual a sua principal preocupação em relação à pandemia do coronavírus na sua vida pessoal?

TOTAL

RELIGIÃO ZONA

CATÓLICA
EVANGÉLICA/ 
PROTESTANTE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ NÃO 
RESPONDEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL

BASE Sem pond.

Pond.

Minha saúde

A saúde de meus familiares

Ficar desempregado

Diminuir a minha renda/ perder clientes/ ter prejuízos 
financeiros

Minha saúde mental por causa do isolamento

Prejudicar a educação dos meus filhos porque estão sem aulas

Nenhuma destas/ Outras preocupações

Não estou preocupado

800 252 169 142 237 100 100 200 200 200

800 242 195 145 218 36 82 159 275 248

14% 15% 9% 15% 16% 16% 24% 13% 12% 12%

51% 60% 50% 48% 44% 53% 48% 50% 48% 57%

16% 11% 14% 16% 25% 14% 7% 14% 20% 17%

9% 9% 12% 10% 7% 8% 8% 12% 10% 8%

4% 1% 5% 6% 5% 4% 4% 5% 5% 3%

3% 2% 7% 1% 1% 1% 4% 4% 4% 1%

2% 1% 1% 2% 2% 2% 4% 2% 1% 1%

1% 0% 1% 1% 1% 2% 0% 2% 1% 0%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0181‐2/2020

SÃO PAULO ‐ SP

P.03) Qual a sua principal preocupação em relação à pandemia do coronavírus para o Brasil de forma geral?

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS ATÉ ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

A economia do país piorar

A imagem do Brasil perante o mundo

Aumentar a desigualdade social

Colapso/superlotação do sistema de saúde

Nenhuma destas/ Outras preocupações

Não estou preocupado

800 338 462 104 207 217 150 122 362 438

800 379 421 139 169 177 142 173 482 318

27% 31% 23% 35% 26% 24% 28% 23% 26% 29%

3% 3% 3% 2% 1% 7% 3% 2% 3% 3%

17% 22% 14% 20% 18% 12% 17% 21% 19% 15%

51% 43% 58% 41% 53% 56% 50% 52% 50% 53%

0% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0%

1% 1% 1% 2% 1% 0% 1% 1% 1% 0%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0181‐2/2020

SÃO PAULO ‐ SP

 P.03) Qual a sua principal preocupação em relação à pandemia do coronavírus para o Brasil de forma geral?

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 ATÉ 2 CLASSE A/ B CLASSE C BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS

BASE Sem pond.

Pond.

A economia do país piorar

A imagem do Brasil perante o mundo

Aumentar a desigualdade social

Colapso/superlotação do sistema de saúde

Nenhuma destas/ Outras preocupações

Não estou preocupado

800 245 240 300 466 334 468 296 36

800 195 233 357 352 448 442 331 27

27% 27% 25% 27% 30% 24% 25% 30% 21%

3% 3% 2% 3% 3% 3% 3% 4% 0%

17% 17% 21% 15% 13% 21% 16% 19% 11%

51% 52% 49% 52% 53% 50% 54% 46% 65%

0% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0%

1% 0% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 3%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0181‐2/2020

SÃO PAULO ‐ SP

  P.03) Qual a sua principal preocupação em relação à pandemia do coronavírus para o Brasil de forma geral?

TOTAL

RELIGIÃO ZONA

CATÓLICA
EVANGÉLICA/ 
PROTESTANTE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ NÃO 
RESPONDEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL

BASE Sem pond.

Pond.

A economia do país piorar

A imagem do Brasil perante o mundo

Aumentar a desigualdade social

Colapso/superlotação do sistema de saúde

Nenhuma destas/ Outras preocupações

Não estou preocupado

800 252 169 142 237 100 100 200 200 200

800 242 195 145 218 36 82 159 275 248

27% 23% 32% 26% 27% 20% 19% 36% 31% 20%

3% 6% 0% 3% 2% 4% 6% 2% 2% 4%

17% 10% 19% 27% 19% 21% 17% 18% 13% 21%

51% 60% 48% 42% 51% 52% 56% 43% 53% 52%

0% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 0%

1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 0% 1%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0181‐2/2020

SÃO PAULO ‐ SP

P.04) O que você está fazendo para que os impactos da pandemia sejam os menores possíveis?

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS ATÉ ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

Rezando/ Orando/ Tendo fé

Compartilhando notícias pelo WhatsApp

Evitando sair de casa

Fazendo ativismo online (compartilhando posicionamentos, 
utilizando hashtags, assinando petições, etc.)

Doando dinheiro para organizações e movimentos

Adquirindo produtos/serviços de produtores pequenos ou 
locais

Fazendo compras para os vizinhos em grupos de risco

Disponibilizando meus serviços gratuitamente pela internet

Doando mantimentos e produtos de higiene para organizações 
e movimentos

Doando mantimentos e produtos de higiene para vizinhos e 
conhecidos

Cozinhando para parentes, amigos ou vizinhos

Enviando mensagens de apoio para quem está isolado

Comprando mais coisas pela internet, aplicativos ou telefone 
para evitar sair de casa

Adquirindo voucher/cupom de estabelecimentos comerciais ou 
de profissionais para utilizar quando o isolamento acabar

Dispensou, mas continua pagando os trabalhadores 
domésticos

Não estou fazendo nada/ Seguindo minha vida normalmente

Não respondeu

800 338 462 104 207 217 150 122 362 438

800 379 421 139 169 177 142 173 482 318

47% 34% 58% 40% 42% 45% 56% 51% 47% 46%

13% 13% 12% 7% 9% 9% 15% 24% 13% 13%

78% 74% 81% 78% 78% 78% 78% 77% 71% 87%

12% 14% 10% 14% 14% 11% 6% 14% 10% 15%

7% 7% 7% 7% 12% 4% 6% 6% 4% 13%

31% 27% 35% 21% 32% 34% 36% 31% 25% 40%

8% 8% 9% 8% 6% 12% 8% 8% 7% 10%

3% 3% 3% 4% 2% 2% 6% 2% 2% 4%

13% 14% 13% 10% 12% 15% 8% 21% 12% 16%

11% 9% 13% 11% 11% 15% 9% 8% 8% 16%

6% 5% 8% 4% 7% 6% 10% 6% 6% 7%

23% 19% 26% 16% 25% 19% 23% 29% 20% 26%

36% 34% 38% 29% 40% 37% 34% 38% 26% 50%

4% 3% 5% 6% 5% 4% 3% 2% 2% 7%

4% 4% 4% 1% 3% 7% 2% 6% 1% 8%

2% 2% 2% 3% 1% 2% 4% 1% 2% 2%

3% 5% 1% 8% 1% 1% 0% 4% 4% 1%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0181‐2/2020

SÃO PAULO ‐ SP

 P.04) O que você está fazendo para que os impactos da pandemia sejam os menores possíveis?

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 ATÉ 2 CLASSE A/ B CLASSE C BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS

BASE Sem pond.

Pond.

Rezando/ Orando/ Tendo fé

Compartilhando notícias pelo WhatsApp

Evitando sair de casa

Fazendo ativismo online (compartilhando posicionamentos, 
utilizando hashtags, assinando petições, etc.)

Doando dinheiro para organizações e movimentos

Adquirindo produtos/serviços de produtores pequenos ou 
locais

Fazendo compras para os vizinhos em grupos de risco

Disponibilizando meus serviços gratuitamente pela internet

Doando mantimentos e produtos de higiene para organizações 
e movimentos

Doando mantimentos e produtos de higiene para vizinhos e 
conhecidos

Cozinhando para parentes, amigos ou vizinhos

Enviando mensagens de apoio para quem está isolado

Comprando mais coisas pela internet, aplicativos ou telefone 
para evitar sair de casa

Adquirindo voucher/cupom de estabelecimentos comerciais ou 
de profissionais para utilizar quando o isolamento acabar

Dispensou, mas continua pagando os trabalhadores 
domésticos

Não estou fazendo nada/ Seguindo minha vida normalmente

Não respondeu

800 245 240 300 466 334 468 296 36

800 195 233 357 352 448 442 331 27

47% 37% 46% 53% 46% 47% 48% 45% 42%

13% 13% 10% 15% 15% 11% 14% 11% 16%

78% 77% 84% 74% 79% 77% 81% 74% 78%

12% 17% 8% 11% 14% 10% 13% 9% 22%

7% 16% 5% 4% 11% 4% 9% 5% 10%

31% 34% 31% 29% 35% 28% 35% 25% 37%

8% 11% 7% 8% 10% 7% 8% 9% 8%

3% 5% 1% 3% 4% 2% 3% 4% 5%

13% 20% 10% 12% 21% 7% 15% 11% 17%

11% 12% 10% 12% 14% 9% 10% 12% 15%

6% 11% 3% 5% 7% 6% 7% 6% 8%

23% 28% 17% 22% 26% 20% 27% 18% 15%

36% 49% 39% 27% 47% 27% 41% 28% 53%

4% 7% 4% 3% 6% 2% 4% 4% 5%

4% 14% 1% 1% 8% 1% 6% 1% 2%

2% 1% 1% 3% 1% 3% 2% 2% 0%

3% 3% 2% 3% 1% 4% 2% 4% 3%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
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SÃO PAULO ‐ SP

  P.04) O que você está fazendo para que os impactos da pandemia sejam os menores possíveis?

TOTAL

RELIGIÃO ZONA

CATÓLICA
EVANGÉLICA/ 
PROTESTANTE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ NÃO 
RESPONDEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL

BASE Sem pond.

Pond.

Rezando/ Orando/ Tendo fé

Compartilhando notícias pelo WhatsApp

Evitando sair de casa

Fazendo ativismo online (compartilhando posicionamentos, 
utilizando hashtags, assinando petições, etc.)

Doando dinheiro para organizações e movimentos

Adquirindo produtos/serviços de produtores pequenos ou 
locais

Fazendo compras para os vizinhos em grupos de risco

Disponibilizando meus serviços gratuitamente pela internet

Doando mantimentos e produtos de higiene para organizações 
e movimentos

Doando mantimentos e produtos de higiene para vizinhos e 
conhecidos

Cozinhando para parentes, amigos ou vizinhos

Enviando mensagens de apoio para quem está isolado

Comprando mais coisas pela internet, aplicativos ou telefone 
para evitar sair de casa

Adquirindo voucher/cupom de estabelecimentos comerciais ou 
de profissionais para utilizar quando o isolamento acabar

Dispensou, mas continua pagando os trabalhadores 
domésticos

Não estou fazendo nada/ Seguindo minha vida normalmente

800 252 169 142 237 100 100 200 200 200

800 242 195 145 218 36 82 159 275 248

47% 42% 66% 48% 35% 21% 40% 44% 48% 52%

13% 11% 12% 10% 17% 11% 19% 14% 14% 10%

78% 77% 74% 76% 84% 76% 73% 74% 76% 84%

12% 8% 6% 22% 15% 21% 14% 13% 13% 8%

7% 9% 4% 11% 6% 14% 10% 5% 7% 6%

31% 26% 26% 37% 36% 33% 36% 28% 25% 37%

8% 8% 9% 11% 7% 12% 14% 9% 8% 6%

3% 4% 0% 2% 5% 2% 3% 6% 2% 2%

13% 14% 10% 16% 14% 20% 6% 16% 17% 10%

11% 9% 9% 17% 11% 9% 11% 10% 11% 12%

6% 9% 5% 5% 6% 6% 4% 10% 5% 6%

23% 17% 18% 31% 27% 17% 29% 23% 21% 23%

36% 29% 31% 42% 44% 38% 47% 36% 36% 32%

4% 3% 3% 5% 6% 7% 6% 3% 3% 5%

4% 6% 2% 3% 4% 9% 6% 2% 3% 4%

2% 4% 1% 1% 2% 3% 4% 6% 1% 1%
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SÃO PAULO ‐ SP

  P.04) O que você está fazendo para que os impactos da pandemia sejam os menores possíveis?

TOTAL

RELIGIÃO ZONA

CATÓLICA
EVANGÉLICA/ 
PROTESTANTE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ NÃO 
RESPONDEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL

Não respondeu 3% 1% 2% 7% 3% 2% 0% 2% 3% 3%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0181‐2/2020

SÃO PAULO ‐ SP

P.05) Se você recebesse informações oficiais durante este período de isolamento
de que o seu bairro ou até a sua rua tem altas taxas de contaminação

e mortes por causa da Covid‐19/ coronavírus, o que você faria?

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS ATÉ ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

Passaria a sair menos de casa para ficar o mais isolado(a) 
possível

Não mudaria nada na minha rotina, porque não me importo 
com estas informações

Não mudaria nada na minha rotina, pois já estou fazendo o 
máximo possível para ficar isolado(a)

800 338 462 104 207 217 150 122 362 438

800 379 421 139 169 177 142 173 482 318

57% 56% 57% 59% 58% 60% 59% 49% 59% 53%

3% 5% 1% 3% 0% 3% 2% 7% 4% 2%

40% 39% 41% 38% 42% 37% 40% 44% 37% 44%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
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SÃO PAULO ‐ SP

 P.05) Se você recebesse informações oficiais durante este período de isolamento
 de que o seu bairro ou até a sua rua tem altas taxas de contaminação

 e mortes por causa da Covid‐19/ coronavírus, o que você faria?

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 ATÉ 2 CLASSE A/ B CLASSE C BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS

BASE Sem pond.

Pond.

Passaria a sair menos de casa para ficar o mais isolado(a) 
possível

Não mudaria nada na minha rotina, porque não me importo 
com estas informações

Não mudaria nada na minha rotina, pois já estou fazendo o 
máximo possível para ficar isolado(a)

800 245 240 300 466 334 468 296 36

800 195 233 357 352 448 442 331 27

57% 58% 57% 55% 58% 56% 56% 59% 43%

3% 2% 2% 5% 2% 4% 3% 3% 0%

40% 40% 41% 41% 41% 40% 41% 37% 57%
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SÃO PAULO ‐ SP

  P.05) Se você recebesse informações oficiais durante este período de isolamento
  de que o seu bairro ou até a sua rua tem altas taxas de contaminação

  e mortes por causa da Covid‐19/ coronavírus, o que você faria?

TOTAL

RELIGIÃO ZONA

CATÓLICA
EVANGÉLICA/ 
PROTESTANTE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ NÃO 
RESPONDEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL

BASE Sem pond.

Pond.

Passaria a sair menos de casa para ficar o mais isolado(a) 
possível

Não mudaria nada na minha rotina, porque não me importo 
com estas informações

Não mudaria nada na minha rotina, pois já estou fazendo o 
máximo possível para ficar isolado(a)

800 252 169 142 237 100 100 200 200 200

800 242 195 145 218 36 82 159 275 248

57% 69% 45% 53% 56% 61% 60% 55% 65% 47%

3% 3% 7% 1% 1% 3% 1% 7% 0% 4%

40% 28% 48% 45% 43% 36% 38% 38% 35% 49%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
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SÃO PAULO ‐ SP

P.06) Quais as principais dificuldades que você tem enfrentado na sua rotina
em casa por causa das restrições impostas pela pandemia de coronavírus?

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS ATÉ ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

Falta de infraestrutura para trabalhar em casa (computador, 
internet, ambiente, mesa e outros equipamentos adequados)

Ter que fazer os serviços domésticos

Dificuldades em manter disciplina para trabalhar

Conciliar trabalho profissional com atividades domésticas

Conciliar trabalho profissional com o cuidado com os filhos

Vizinhança barulhenta

Ter que dar atenção integral aos filhos

Acompanhar aulas e lições de casa dos filhos

Solidão

Relação com o(a) companheiro(a)

Convivência com outros moradores da casa

Não encontra dificuldades

Não sabe

800 338 462 104 207 217 150 122 362 438

800 379 421 139 169 177 142 173 482 318

13% 15% 12% 14% 13% 16% 12% 11% 12% 16%

10% 8% 11% 13% 8% 10% 11% 8% 8% 11%

15% 15% 14% 24% 14% 16% 15% 6% 13% 17%

19% 20% 18% 15% 23% 22% 17% 18% 16% 25%

7% 10% 5% 3% 6% 16% 3% 6% 7% 8%

26% 21% 30% 27% 35% 27% 17% 21% 25% 27%

4% 3% 4% 3% 6% 5% 4% 0% 4% 3%

10% 7% 12% 2% 12% 17% 7% 7% 11% 8%

20% 18% 22% 25% 20% 14% 15% 25% 17% 24%

7% 9% 6% 8% 11% 7% 6% 4% 8% 7%

11% 10% 13% 18% 17% 12% 4% 7% 12% 11%

25% 27% 23% 22% 16% 19% 39% 31% 27% 22%

5% 6% 4% 4% 3% 4% 4% 8% 5% 3%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0181‐2/2020

SÃO PAULO ‐ SP

 P.06) Quais as principais dificuldades que você tem enfrentado na sua rotina
 em casa por causa das restrições impostas pela pandemia de coronavírus?

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 ATÉ 2 CLASSE A/ B CLASSE C BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS

BASE Sem pond.

Pond.

Falta de infraestrutura para trabalhar em casa (computador, 
internet, ambiente, mesa e outros equipamentos adequados)

Ter que fazer os serviços domésticos

Dificuldades em manter disciplina para trabalhar

Conciliar trabalho profissional com atividades domésticas

Conciliar trabalho profissional com o cuidado com os filhos

Vizinhança barulhenta

Ter que dar atenção integral aos filhos

Acompanhar aulas e lições de casa dos filhos

Solidão

Relação com o(a) companheiro(a)

Convivência com outros moradores da casa

Não encontra dificuldades

Não sabe

800 245 240 300 466 334 468 296 36

800 195 233 357 352 448 442 331 27

13% 12% 16% 12% 16% 11% 13% 13% 24%

10% 14% 9% 8% 12% 8% 12% 7% 11%

15% 20% 13% 12% 16% 13% 15% 14% 22%

19% 34% 17% 13% 27% 13% 23% 13% 36%

7% 9% 6% 8% 10% 5% 10% 3% 3%

26% 21% 26% 28% 23% 28% 23% 29% 27%

4% 5% 1% 4% 3% 4% 3% 4% 1%

10% 8% 7% 12% 11% 8% 10% 9% 4%

20% 19% 22% 19% 18% 21% 21% 19% 11%

7% 7% 9% 7% 8% 7% 6% 9% 10%

11% 8% 13% 13% 9% 14% 10% 13% 17%

25% 20% 30% 26% 22% 27% 24% 26% 26%

5% 2% 2% 8% 2% 7% 6% 3% 7%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
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SÃO PAULO ‐ SP

  P.06) Quais as principais dificuldades que você tem enfrentado na sua rotina
  em casa por causa das restrições impostas pela pandemia de coronavírus?

TOTAL

RELIGIÃO ZONA

CATÓLICA
EVANGÉLICA/ 
PROTESTANTE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ NÃO 
RESPONDEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL

BASE Sem pond.

Pond.

Falta de infraestrutura para trabalhar em casa (computador, 
internet, ambiente, mesa e outros equipamentos adequados)

Ter que fazer os serviços domésticos

Dificuldades em manter disciplina para trabalhar

Conciliar trabalho profissional com atividades domésticas

Conciliar trabalho profissional com o cuidado com os filhos

Vizinhança barulhenta

Ter que dar atenção integral aos filhos

Acompanhar aulas e lições de casa dos filhos

Solidão

Relação com o(a) companheiro(a)

Convivência com outros moradores da casa

Não encontra dificuldades

Não sabe

800 252 169 142 237 100 100 200 200 200

800 242 195 145 218 36 82 159 275 248

13% 10% 11% 12% 20% 15% 8% 14% 13% 15%

10% 13% 9% 9% 8% 12% 18% 9% 5% 12%

15% 14% 7% 16% 21% 29% 14% 14% 16% 11%

19% 22% 13% 22% 20% 26% 30% 12% 20% 18%

7% 7% 6% 6% 9% 5% 9% 4% 8% 8%

26% 23% 32% 24% 24% 17% 16% 27% 26% 29%

4% 4% 3% 3% 3% 2% 8% 4% 5% 1%

10% 11% 8% 6% 11% 4% 19% 7% 10% 9%

20% 15% 19% 28% 21% 30% 22% 20% 16% 21%

7% 9% 6% 12% 3% 7% 9% 3% 6% 11%

11% 11% 11% 15% 11% 13% 8% 11% 14% 10%

25% 26% 27% 22% 24% 19% 25% 26% 26% 24%

5% 3% 8% 5% 3% 6% 3% 4% 4% 6%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
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SÃO PAULO ‐ SP

P.07) Que providência você tomou em relação a empregadas(os) domésticas(os) durante o isolamento social, sejam mensalistas ou diaristas?

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS ATÉ ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

Dispensei, mas continuo pagando o mesmo valor

Dispensei e estou pagando um valor menor

Dispensei e não estou pagando

Não dispensei

Não tenho empregados(as) domésticos(as)

Não respondeu

800 338 462 104 207 217 150 122 362 438

800 379 421 139 169 177 142 173 482 318

4% 5% 3% 2% 2% 8% 3% 3% 2% 6%

5% 7% 3% 5% 1% 6% 1% 12% 5% 6%

2% 3% 2% 1% 4% 2% 2% 2% 1% 4%

1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 0% 3%

83% 78% 88% 86% 90% 80% 89% 74% 86% 80%

4% 6% 3% 5% 2% 2% 4% 7% 6% 1%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
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SÃO PAULO ‐ SP

 P.07) Que providência você tomou em relação a empregadas(os) domésticas(os) durante o isolamento social, sejam mensalistas ou diaristas?

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 ATÉ 2 CLASSE A/ B CLASSE C BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS

BASE Sem pond.

Pond.

Dispensei, mas continuo pagando o mesmo valor

Dispensei e estou pagando um valor menor

Dispensei e não estou pagando

Não dispensei

Não tenho empregados(as) domésticos(as)

Não respondeu

800 245 240 300 466 334 468 296 36

800 195 233 357 352 448 442 331 27

4% 13% 2% 1% 7% 1% 5% 3% 6%

5% 8% 1% 6% 9% 2% 6% 4% 0%

2% 6% 1% 1% 5% 0% 3% 1% 4%

1% 3% 1% 1% 3% 0% 1% 1% 4%

83% 64% 93% 87% 71% 93% 81% 87% 84%

4% 6% 2% 4% 4% 4% 4% 4% 2%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0181‐2/2020

SÃO PAULO ‐ SP

  P.07) Que providência você tomou em relação a empregadas(os) domésticas(os) durante o isolamento social, sejam mensalistas ou diaristas?

TOTAL

RELIGIÃO ZONA

CATÓLICA
EVANGÉLICA/ 
PROTESTANTE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ NÃO 
RESPONDEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL

BASE Sem pond.

Pond.

Dispensei, mas continuo pagando o mesmo valor

Dispensei e estou pagando um valor menor

Dispensei e não estou pagando

Não dispensei

Não tenho empregados(as) domésticos(as)

Não respondeu

800 252 169 142 237 100 100 200 200 200

800 242 195 145 218 36 82 159 275 248

4% 6% 3% 2% 4% 9% 3% 3% 2% 6%

5% 4% 5% 4% 7% 3% 7% 6% 7% 2%

2% 1% 1% 5% 2% 2% 3% 1% 3% 2%

1% 2% 1% 1% 1% 4% 1% 2% 1% 1%

83% 79% 88% 82% 85% 80% 80% 83% 80% 88%

4% 7% 2% 6% 1% 2% 5% 3% 6% 2%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0181‐2/2020

SÃO PAULO ‐ SP

P.08A) Pensando nos últimos 30 dias, marque a opção que melhor descreve a sua situação em relação a cada uma das despesas abaixo:

Aluguel

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS ATÉ ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

Deixei de pagar

Paguei com atraso

Paguei em dia, mas renegociei o valor

Paguei em dia o valor normal

Cancelei o serviço/ contrato

Não se aplica/ Não tenho

Não sabe

800 338 462 104 207 217 150 122 362 438

800 379 421 139 169 177 142 173 482 318

3% 3% 4% 5% 3% 1% 4% 3% 4% 2%

7% 8% 6% 7% 9% 9% 6% 5% 9% 4%

6% 5% 6% 4% 7% 9% 3% 5% 6% 5%

20% 21% 20% 24% 23% 21% 16% 18% 20% 21%

1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 0%

58% 58% 58% 50% 54% 53% 69% 62% 52% 66%

5% 4% 6% 9% 2% 6% 2% 6% 6% 4%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0181‐2/2020

SÃO PAULO ‐ SP

 P.08A) Pensando nos últimos 30 dias, marque a opção que melhor descreve a sua situação em relação a cada uma das despesas abaixo:

 Aluguel

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 ATÉ 2 CLASSE A/ B CLASSE C BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS

BASE Sem pond.

Pond.

Deixei de pagar

Paguei com atraso

Paguei em dia, mas renegociei o valor

Paguei em dia o valor normal

Cancelei o serviço/ contrato

Não se aplica/ Não tenho

Não sabe

800 245 240 300 466 334 468 296 36

800 195 233 357 352 448 442 331 27

3% 3% 1% 4% 3% 3% 4% 3% 0%

7% 5% 3% 11% 3% 10% 5% 10% 9%

6% 5% 8% 5% 6% 5% 5% 7% 2%

20% 19% 27% 17% 16% 24% 23% 17% 28%

1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 0%

58% 63% 55% 56% 66% 51% 59% 56% 61%

5% 2% 5% 7% 5% 5% 4% 7% 0%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0181‐2/2020

SÃO PAULO ‐ SP

  P.08A) Pensando nos últimos 30 dias, marque a opção que melhor descreve a sua situação em relação a cada uma das despesas abaixo:

  Aluguel

TOTAL

RELIGIÃO ZONA

CATÓLICA
EVANGÉLICA/ 
PROTESTANTE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ NÃO 
RESPONDEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL

BASE Sem pond.

Pond.

Deixei de pagar

Paguei com atraso

Paguei em dia, mas renegociei o valor

Paguei em dia o valor normal

Cancelei o serviço/ contrato

Não se aplica/ Não tenho

Não sabe

800 252 169 142 237 100 100 200 200 200

800 242 195 145 218 36 82 159 275 248

3% 2% 6% 3% 3% 3% 4% 3% 4% 2%

7% 9% 10% 2% 6% 5% 9% 12% 4% 7%

6% 4% 8% 8% 3% 7% 10% 6% 4% 6%

20% 22% 18% 21% 20% 40% 23% 20% 19% 18%

1% 1% 0% 1% 1% 0% 2% 2% 1% 1%

58% 59% 49% 57% 64% 44% 45% 54% 63% 60%

5% 3% 9% 7% 3% 2% 7% 3% 5% 7%
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P.08B) Pensando nos últimos 30 dias, marque a opção que melhor descreve a sua situação em relação a cada uma das despesas abaixo:

Condomínio

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS ATÉ ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

Deixei de pagar

Paguei com atraso

Paguei em dia, mas renegociei o valor

Paguei em dia o valor normal

Cancelei o serviço/ contrato

Não se aplica/ Não tenho

Não sabe

800 338 462 104 207 217 150 122 362 438

800 379 421 139 169 177 142 173 482 318

3% 3% 2% 4% 0% 2% 2% 5% 3% 1%

5% 4% 5% 1% 4% 7% 6% 4% 4% 6%

1% 1% 2% 1% 1% 4% 1% 1% 1% 2%

24% 28% 21% 13% 21% 28% 28% 28% 16% 36%

1% 1% 1% 2% 1% 0% 0% 1% 1% 1%

62% 57% 67% 69% 70% 56% 59% 58% 69% 52%

4% 5% 3% 10% 3% 2% 3% 4% 5% 3%
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 P.08B) Pensando nos últimos 30 dias, marque a opção que melhor descreve a sua situação em relação a cada uma das despesas abaixo:

 Condomínio

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 ATÉ 2 CLASSE A/ B CLASSE C BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS

BASE Sem pond.

Pond.

Deixei de pagar

Paguei com atraso

Paguei em dia, mas renegociei o valor

Paguei em dia o valor normal

Cancelei o serviço/ contrato

Não se aplica/ Não tenho

Não sabe

800 245 240 300 466 334 468 296 36

800 195 233 357 352 448 442 331 27

3% 3% 2% 3% 2% 3% 3% 2% 0%

5% 6% 4% 4% 7% 3% 6% 3% 0%

1% 4% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 1%

24% 36% 29% 15% 30% 20% 26% 20% 48%

1% 2% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 0%

62% 48% 58% 72% 55% 68% 60% 66% 51%

4% 2% 6% 4% 3% 5% 3% 6% 0%
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  P.08B) Pensando nos últimos 30 dias, marque a opção que melhor descreve a sua situação em relação a cada uma das despesas abaixo:

  Condomínio

TOTAL

RELIGIÃO ZONA

CATÓLICA
EVANGÉLICA/ 
PROTESTANTE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ NÃO 
RESPONDEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL

BASE Sem pond.

Pond.

Deixei de pagar

Paguei com atraso

Paguei em dia, mas renegociei o valor

Paguei em dia o valor normal

Cancelei o serviço/ contrato

Não se aplica/ Não tenho

Não sabe

800 252 169 142 237 100 100 200 200 200

800 242 195 145 218 36 82 159 275 248

3% 1% 6% 1% 2% 2% 0% 1% 2% 6%

5% 3% 6% 7% 3% 4% 7% 1% 6% 4%

1% 1% 2% 1% 1% 2% 0% 2% 2% 1%

24% 28% 15% 28% 26% 60% 33% 22% 21% 21%

1% 0% 0% 3% 0% 0% 2% 1% 1% 1%

62% 62% 67% 53% 65% 31% 55% 67% 66% 62%

4% 4% 4% 7% 3% 0% 3% 6% 2% 6%
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P.08C) Pensando nos últimos 30 dias, marque a opção que melhor descreve a sua situação em relação a cada uma das despesas abaixo:

IPTU

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS ATÉ ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

Deixei de pagar

Paguei com atraso

Paguei em dia, mas renegociei o valor

Paguei em dia o valor normal

Cancelei o serviço/ contrato

Não se aplica/ Não tenho

Não sabe

800 338 462 104 207 217 150 122 362 438

800 379 421 139 169 177 142 173 482 318

6% 7% 4% 2% 2% 6% 5% 12% 8% 1%

5% 6% 4% 3% 4% 9% 2% 6% 4% 6%

2% 2% 2% 3% 3% 2% 2% 2% 1% 3%

32% 39% 26% 21% 20% 35% 33% 48% 26% 40%

1% 1% 1% 2% 0% 1% 1% 1% 1% 1%

48% 37% 58% 54% 62% 45% 53% 29% 49% 46%

6% 7% 6% 16% 9% 2% 4% 2% 9% 3%
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 P.08C) Pensando nos últimos 30 dias, marque a opção que melhor descreve a sua situação em relação a cada uma das despesas abaixo:

 IPTU

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 ATÉ 2 CLASSE A/ B CLASSE C BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS

BASE Sem pond.

Pond.

Deixei de pagar

Paguei com atraso

Paguei em dia, mas renegociei o valor

Paguei em dia o valor normal

Cancelei o serviço/ contrato

Não se aplica/ Não tenho

Não sabe

800 245 240 300 466 334 468 296 36

800 195 233 357 352 448 442 331 27

6% 4% 2% 8% 7% 5% 8% 2% 2%

5% 6% 5% 5% 6% 4% 5% 6% 0%

2% 4% 1% 1% 3% 1% 3% 1% 0%

32% 52% 36% 19% 46% 21% 36% 24% 56%

1% 2% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 0%

48% 30% 46% 59% 33% 60% 42% 56% 41%

6% 2% 8% 8% 4% 8% 4% 9% 1%
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  P.08C) Pensando nos últimos 30 dias, marque a opção que melhor descreve a sua situação em relação a cada uma das despesas abaixo:

  IPTU

TOTAL

RELIGIÃO ZONA

CATÓLICA
EVANGÉLICA/ 
PROTESTANTE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ NÃO 
RESPONDEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL

BASE Sem pond.

Pond.

Deixei de pagar

Paguei com atraso

Paguei em dia, mas renegociei o valor

Paguei em dia o valor normal

Cancelei o serviço/ contrato

Não se aplica/ Não tenho

Não sabe

800 252 169 142 237 100 100 200 200 200

800 242 195 145 218 36 82 159 275 248

6% 2% 11% 3% 6% 1% 5% 3% 7% 6%

5% 6% 4% 5% 4% 8% 8% 4% 6% 4%

2% 1% 1% 5% 2% 2% 2% 2% 3% 1%

32% 42% 18% 34% 31% 48% 27% 31% 33% 31%

1% 1% 1% 3% 0% 0% 2% 1% 1% 1%

48% 44% 59% 37% 50% 40% 50% 50% 48% 47%

6% 4% 5% 12% 6% 1% 5% 8% 3% 10%
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P.08D) Pensando nos últimos 30 dias, marque a opção que melhor descreve a sua situação em relação a cada uma das despesas abaixo:

Contas de consumo como energia, água e esgoto ou gás (responda sobre a que você considera em pior situação)

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS ATÉ ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

Deixei de pagar

Paguei com atraso

Paguei em dia, mas renegociei o valor

Paguei em dia o valor normal

Cancelei o serviço/ contrato

Não se aplica/ Não tenho

Não sabe

800 338 462 104 207 217 150 122 362 438

800 379 421 139 169 177 142 173 482 318

4% 3% 5% 3% 4% 6% 4% 1% 5% 2%

25% 21% 29% 27% 32% 26% 21% 19% 29% 19%

6% 7% 6% 4% 6% 6% 4% 10% 8% 4%

59% 62% 56% 49% 51% 60% 64% 68% 50% 72%

1% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 1%

4% 5% 3% 8% 4% 1% 7% 1% 5% 3%

2% 3% 1% 8% 2% 0% 0% 0% 3% 1%
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 P.08D) Pensando nos últimos 30 dias, marque a opção que melhor descreve a sua situação em relação a cada uma das despesas abaixo:

 Contas de consumo como energia, água e esgoto ou gás (responda sobre a que você considera em pior situação)

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 ATÉ 2 CLASSE A/ B CLASSE C BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS

BASE Sem pond.

Pond.

Deixei de pagar

Paguei com atraso

Paguei em dia, mas renegociei o valor

Paguei em dia o valor normal

Cancelei o serviço/ contrato

Não se aplica/ Não tenho

Não sabe

800 245 240 300 466 334 468 296 36

800 195 233 357 352 448 442 331 27

4% 2% 1% 6% 3% 4% 4% 4% 3%

25% 15% 20% 35% 19% 30% 20% 33% 21%

6% 8% 5% 6% 7% 5% 8% 5% 0%

59% 73% 65% 46% 68% 52% 65% 48% 77%

1% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 0%

4% 2% 4% 5% 2% 5% 3% 6% 0%

2% 0% 4% 2% 1% 3% 0% 4% 0%
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  P.08D) Pensando nos últimos 30 dias, marque a opção que melhor descreve a sua situação em relação a cada uma das despesas abaixo:

  Contas de consumo como energia, água e esgoto ou gás (responda sobre a que você considera em pior situação)

TOTAL

RELIGIÃO ZONA

CATÓLICA
EVANGÉLICA/ 
PROTESTANTE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ NÃO 
RESPONDEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL

BASE Sem pond.

Pond.

Deixei de pagar

Paguei com atraso

Paguei em dia, mas renegociei o valor

Paguei em dia o valor normal

Cancelei o serviço/ contrato

Não se aplica/ Não tenho

Não sabe

800 252 169 142 237 100 100 200 200 200

800 242 195 145 218 36 82 159 275 248

4% 2% 7% 4% 3% 0% 2% 5% 6% 2%

25% 22% 38% 20% 20% 19% 25% 32% 21% 27%

6% 3% 8% 7% 7% 0% 6% 5% 8% 5%

59% 67% 43% 60% 63% 74% 60% 51% 60% 59%

1% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 1%

4% 5% 3% 2% 4% 7% 6% 4% 4% 3%

2% 0% 0% 5% 3% 0% 1% 2% 1% 4%
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P.08E) Pensando nos últimos 30 dias, marque a opção que melhor descreve a sua situação em relação a cada uma das despesas abaixo:

Internet fixa

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS ATÉ ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

Deixei de pagar

Paguei com atraso

Paguei em dia, mas renegociei o valor

Paguei em dia o valor normal

Cancelei o serviço/ contrato

Não se aplica/ Não tenho

Não sabe

800 338 462 104 207 217 150 122 362 438

800 379 421 139 169 177 142 173 482 318

4% 5% 3% 4% 2% 8% 2% 2% 5% 1%

21% 18% 23% 19% 25% 19% 19% 20% 24% 16%

6% 4% 7% 10% 3% 6% 4% 6% 6% 5%

56% 58% 53% 42% 51% 57% 58% 68% 47% 68%

1% 2% 1% 2% 3% 0% 0% 1% 1% 1%

11% 11% 11% 14% 14% 9% 17% 3% 14% 7%

2% 3% 2% 9% 2% 1% 0% 0% 3% 1%
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 P.08E) Pensando nos últimos 30 dias, marque a opção que melhor descreve a sua situação em relação a cada uma das despesas abaixo:

 Internet fixa

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 ATÉ 2 CLASSE A/ B CLASSE C BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS

BASE Sem pond.

Pond.

Deixei de pagar

Paguei com atraso

Paguei em dia, mas renegociei o valor

Paguei em dia o valor normal

Cancelei o serviço/ contrato

Não se aplica/ Não tenho

Não sabe

800 245 240 300 466 334 468 296 36

800 195 233 357 352 448 442 331 27

4% 4% 1% 5% 3% 5% 3% 4% 7%

21% 13% 11% 31% 18% 23% 20% 22% 9%

6% 6% 5% 6% 5% 6% 5% 6% 4%

56% 74% 68% 38% 70% 45% 62% 45% 77%

1% 0% 2% 1% 0% 2% 1% 2% 0%

11% 4% 9% 16% 4% 17% 8% 17% 3%

2% 0% 4% 2% 1% 3% 1% 5% 0%
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  P.08E) Pensando nos últimos 30 dias, marque a opção que melhor descreve a sua situação em relação a cada uma das despesas abaixo:

  Internet fixa

TOTAL

RELIGIÃO ZONA

CATÓLICA
EVANGÉLICA/ 
PROTESTANTE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ NÃO 
RESPONDEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL

BASE Sem pond.

Pond.

Deixei de pagar

Paguei com atraso

Paguei em dia, mas renegociei o valor

Paguei em dia o valor normal

Cancelei o serviço/ contrato

Não se aplica/ Não tenho

Não sabe

800 252 169 142 237 100 100 200 200 200

800 242 195 145 218 36 82 159 275 248

4% 3% 5% 3% 3% 3% 5% 6% 2% 4%

21% 18% 26% 19% 20% 16% 11% 21% 26% 18%

6% 4% 4% 7% 8% 4% 4% 4% 8% 5%

56% 61% 50% 56% 55% 64% 65% 54% 52% 56%

1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 2% 0%

11% 12% 13% 8% 10% 11% 13% 11% 9% 13%

2% 2% 1% 5% 2% 0% 1% 3% 1% 4%
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P.08F) Pensando nos últimos 30 dias, marque a opção que melhor descreve a sua situação em relação a cada uma das despesas abaixo:

Telefone celular

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS ATÉ ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

Deixei de pagar

Paguei com atraso

Paguei em dia, mas renegociei o valor

Paguei em dia o valor normal

Cancelei o serviço/ contrato

Não se aplica/ Não tenho

Não sabe

800 338 462 104 207 217 150 122 362 438

800 379 421 139 169 177 142 173 482 318

10% 10% 11% 17% 8% 12% 8% 7% 14% 5%

15% 14% 16% 7% 19% 21% 16% 13% 17% 13%

7% 7% 7% 13% 4% 7% 6% 6% 8% 6%

50% 53% 47% 31% 44% 49% 55% 67% 41% 63%

3% 3% 4% 6% 7% 3% 1% 0% 3% 4%

11% 9% 13% 17% 14% 6% 13% 6% 13% 8%

3% 3% 2% 9% 4% 1% 1% 0% 4% 2%
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 P.08F) Pensando nos últimos 30 dias, marque a opção que melhor descreve a sua situação em relação a cada uma das despesas abaixo:

 Telefone celular

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 ATÉ 2 CLASSE A/ B CLASSE C BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS

BASE Sem pond.

Pond.

Deixei de pagar

Paguei com atraso

Paguei em dia, mas renegociei o valor

Paguei em dia o valor normal

Cancelei o serviço/ contrato

Não se aplica/ Não tenho

Não sabe

800 245 240 300 466 334 468 296 36

800 195 233 357 352 448 442 331 27

10% 3% 4% 19% 7% 13% 12% 9% 1%

15% 15% 11% 19% 14% 17% 13% 19% 11%

7% 7% 6% 8% 6% 8% 5% 9% 9%

50% 69% 59% 34% 64% 39% 55% 41% 70%

3% 2% 4% 4% 3% 4% 3% 4% 0%

11% 4% 11% 14% 6% 15% 10% 12% 9%

3% 0% 5% 3% 1% 4% 1% 5% 0%
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  P.08F) Pensando nos últimos 30 dias, marque a opção que melhor descreve a sua situação em relação a cada uma das despesas abaixo:

  Telefone celular

TOTAL

RELIGIÃO ZONA

CATÓLICA
EVANGÉLICA/ 
PROTESTANTE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ NÃO 
RESPONDEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL

BASE Sem pond.

Pond.

Deixei de pagar

Paguei com atraso

Paguei em dia, mas renegociei o valor

Paguei em dia o valor normal

Cancelei o serviço/ contrato

Não se aplica/ Não tenho

Não sabe

800 252 169 142 237 100 100 200 200 200

800 242 195 145 218 36 82 159 275 248

10% 10% 12% 7% 11% 8% 5% 9% 13% 11%

15% 14% 23% 15% 11% 7% 15% 18% 14% 17%

7% 5% 9% 4% 10% 6% 3% 5% 10% 6%

50% 55% 41% 54% 49% 63% 61% 47% 49% 47%

3% 3% 2% 3% 5% 6% 3% 4% 3% 3%

11% 11% 11% 11% 11% 9% 11% 13% 10% 11%

3% 2% 2% 5% 3% 0% 2% 4% 1% 5%
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P.08G) Pensando nos últimos 30 dias, marque a opção que melhor descreve a sua situação em relação a cada uma das despesas abaixo:

Escola particular

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS ATÉ ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

Deixei de pagar

Paguei com atraso

Paguei em dia, mas renegociei o valor

Paguei em dia o valor normal

Cancelei o serviço/ contrato

Não se aplica/ Não tenho

Não sabe

800 338 462 104 207 217 150 122 362 438

800 379 421 139 169 177 142 173 482 318

4% 5% 3% 5% 2% 4% 2% 8% 5% 2%

3% 3% 2% 1% 1% 6% 4% 0% 2% 3%

4% 4% 4% 3% 5% 6% 2% 2% 2% 6%

9% 12% 6% 6% 6% 13% 13% 6% 6% 13%

1% 2% 0% 2% 1% 1% 0% 1% 1% 1%

75% 69% 80% 75% 82% 65% 76% 78% 77% 72%

5% 5% 5% 8% 4% 5% 4% 4% 7% 2%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0181‐2/2020

SÃO PAULO ‐ SP

 P.08G) Pensando nos últimos 30 dias, marque a opção que melhor descreve a sua situação em relação a cada uma das despesas abaixo:

 Escola particular

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 ATÉ 2 CLASSE A/ B CLASSE C BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS

BASE Sem pond.

Pond.

Deixei de pagar

Paguei com atraso

Paguei em dia, mas renegociei o valor

Paguei em dia o valor normal

Cancelei o serviço/ contrato

Não se aplica/ Não tenho

Não sabe

800 245 240 300 466 334 468 296 36

800 195 233 357 352 448 442 331 27

4% 4% 4% 5% 4% 4% 5% 4% 2%

3% 7% 0% 2% 3% 2% 3% 2% 3%

4% 10% 2% 1% 7% 1% 5% 2% 5%

9% 14% 11% 4% 11% 7% 10% 7% 6%

1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0%

75% 62% 75% 82% 70% 79% 73% 77% 84%

5% 2% 6% 6% 3% 6% 4% 7% 0%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0181‐2/2020

SÃO PAULO ‐ SP

  P.08G) Pensando nos últimos 30 dias, marque a opção que melhor descreve a sua situação em relação a cada uma das despesas abaixo:

  Escola particular

TOTAL

RELIGIÃO ZONA

CATÓLICA
EVANGÉLICA/ 
PROTESTANTE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ NÃO 
RESPONDEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL

BASE Sem pond.

Pond.

Deixei de pagar

Paguei com atraso

Paguei em dia, mas renegociei o valor

Paguei em dia o valor normal

Cancelei o serviço/ contrato

Não se aplica/ Não tenho

Não sabe

800 252 169 142 237 100 100 200 200 200

800 242 195 145 218 36 82 159 275 248

4% 2% 9% 1% 4% 2% 11% 3% 2% 6%

3% 3% 3% 2% 2% 2% 1% 5% 2% 2%

4% 3% 2% 6% 3% 9% 1% 1% 6% 3%

9% 10% 7% 9% 9% 16% 10% 9% 7% 9%

1% 1% 1% 2% 1% 0% 1% 1% 1% 2%

75% 77% 71% 72% 78% 68% 74% 76% 79% 72%

5% 4% 6% 7% 3% 3% 3% 5% 4% 6%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0181‐2/2020

SÃO PAULO ‐ SP

P.08H) Pensando nos últimos 30 dias, marque a opção que melhor descreve a sua situação em relação a cada uma das despesas abaixo:

Plano de saúde

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS ATÉ ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

Deixei de pagar

Paguei com atraso

Paguei em dia, mas renegociei o valor

Paguei em dia o valor normal

Cancelei o serviço/ contrato

Não se aplica/ Não tenho

Não sabe

800 338 462 104 207 217 150 122 362 438

800 379 421 139 169 177 142 173 482 318

4% 8% 1% 3% 1% 3% 3% 12% 6% 2%

3% 3% 3% 3% 3% 7% 2% 1% 3% 3%

3% 2% 4% 2% 5% 1% 2% 5% 3% 3%

26% 33% 21% 10% 21% 36% 24% 37% 18% 40%

2% 2% 2% 2% 3% 2% 1% 2% 2% 3%

57% 47% 66% 69% 65% 50% 66% 40% 64% 47%

4% 6% 2% 11% 4% 1% 1% 3% 5% 2%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0181‐2/2020

SÃO PAULO ‐ SP

 P.08H) Pensando nos últimos 30 dias, marque a opção que melhor descreve a sua situação em relação a cada uma das despesas abaixo:

 Plano de saúde

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 ATÉ 2 CLASSE A/ B CLASSE C BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS

BASE Sem pond.

Pond.

Deixei de pagar

Paguei com atraso

Paguei em dia, mas renegociei o valor

Paguei em dia o valor normal

Cancelei o serviço/ contrato

Não se aplica/ Não tenho

Não sabe

800 245 240 300 466 334 468 296 36

800 195 233 357 352 448 442 331 27

4% 4% 2% 6% 6% 3% 6% 3% 0%

3% 4% 4% 2% 3% 3% 3% 3% 0%

3% 6% 3% 1% 5% 2% 4% 2% 0%

26% 49% 26% 15% 41% 15% 32% 18% 29%

2% 2% 3% 1% 3% 2% 2% 1% 4%

57% 33% 55% 71% 40% 70% 50% 65% 61%

4% 1% 6% 4% 3% 5% 2% 7% 6%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0181‐2/2020

SÃO PAULO ‐ SP

  P.08H) Pensando nos últimos 30 dias, marque a opção que melhor descreve a sua situação em relação a cada uma das despesas abaixo:

  Plano de saúde

TOTAL

RELIGIÃO ZONA

CATÓLICA
EVANGÉLICA/ 
PROTESTANTE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ NÃO 
RESPONDEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL

BASE Sem pond.

Pond.

Deixei de pagar

Paguei com atraso

Paguei em dia, mas renegociei o valor

Paguei em dia o valor normal

Cancelei o serviço/ contrato

Não se aplica/ Não tenho

Não sabe

800 252 169 142 237 100 100 200 200 200

800 242 195 145 218 36 82 159 275 248

4% 0% 8% 3% 6% 3% 5% 3% 5% 5%

3% 4% 4% 1% 3% 3% 7% 3% 3% 2%

3% 2% 4% 6% 3% 0% 0% 2% 4% 4%

26% 35% 13% 31% 27% 43% 19% 21% 27% 30%

2% 2% 1% 6% 1% 0% 3% 2% 2% 2%

57% 53% 68% 49% 57% 50% 63% 65% 57% 51%

4% 4% 2% 5% 4% 0% 3% 5% 2% 6%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0181‐2/2020

SÃO PAULO ‐ SP

P.08I) Pensando nos últimos 30 dias, marque a opção que melhor descreve a sua situação em relação a cada uma das despesas abaixo:

Fatura do cartão de crédito

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS ATÉ ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

Deixei de pagar

Paguei com atraso

Paguei em dia, mas renegociei o valor

Paguei em dia o valor normal

Cancelei o serviço/ contrato

Não se aplica/ Não tenho

Não sabe

800 338 462 104 207 217 150 122 362 438

800 379 421 139 169 177 142 173 482 318

7% 5% 9% 8% 7% 10% 6% 5% 8% 6%

14% 13% 15% 11% 21% 17% 10% 9% 17% 10%

7% 8% 6% 3% 8% 10% 4% 9% 8% 5%

48% 52% 44% 35% 43% 42% 51% 65% 38% 63%

2% 2% 2% 3% 2% 2% 1% 1% 2% 1%

20% 17% 23% 31% 16% 19% 28% 10% 25% 14%

2% 3% 1% 9% 2% 1% 0% 0% 3% 1%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0181‐2/2020

SÃO PAULO ‐ SP

 P.08I) Pensando nos últimos 30 dias, marque a opção que melhor descreve a sua situação em relação a cada uma das despesas abaixo:

 Fatura do cartão de crédito

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 ATÉ 2 CLASSE A/ B CLASSE C BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS

BASE Sem pond.

Pond.

Deixei de pagar

Paguei com atraso

Paguei em dia, mas renegociei o valor

Paguei em dia o valor normal

Cancelei o serviço/ contrato

Não se aplica/ Não tenho

Não sabe

800 245 240 300 466 334 468 296 36

800 195 233 357 352 448 442 331 27

7% 6% 4% 9% 4% 10% 7% 8% 6%

14% 9% 11% 19% 11% 17% 12% 17% 9%

7% 6% 5% 9% 9% 5% 8% 6% 1%

48% 70% 56% 30% 61% 37% 57% 35% 51%

2% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 3%

20% 5% 18% 30% 12% 27% 14% 28% 30%

2% 0% 4% 2% 1% 3% 1% 4% 0%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0181‐2/2020

SÃO PAULO ‐ SP

  P.08I) Pensando nos últimos 30 dias, marque a opção que melhor descreve a sua situação em relação a cada uma das despesas abaixo:

  Fatura do cartão de crédito

TOTAL

RELIGIÃO ZONA

CATÓLICA
EVANGÉLICA/ 
PROTESTANTE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ NÃO 
RESPONDEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL

BASE Sem pond.

Pond.

Deixei de pagar

Paguei com atraso

Paguei em dia, mas renegociei o valor

Paguei em dia o valor normal

Cancelei o serviço/ contrato

Não se aplica/ Não tenho

Não sabe

800 252 169 142 237 100 100 200 200 200

800 242 195 145 218 36 82 159 275 248

7% 5% 11% 6% 8% 9% 8% 12% 5% 6%

14% 15% 17% 11% 12% 8% 10% 15% 12% 18%

7% 7% 6% 6% 9% 3% 7% 3% 10% 7%

48% 51% 41% 51% 48% 64% 49% 42% 48% 47%

2% 3% 1% 2% 1% 4% 2% 3% 1% 1%

20% 19% 24% 19% 19% 13% 23% 23% 23% 16%

2% 1% 0% 5% 3% 0% 1% 2% 1% 5%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0181‐2/2020

SÃO PAULO ‐ SP

P.08J) Pensando nos últimos 30 dias, marque a opção que melhor descreve a sua situação em relação a cada uma das despesas abaixo:

Financiamento de imóvel

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS ATÉ ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

Deixei de pagar

Paguei com atraso

Paguei em dia, mas renegociei o valor

Paguei em dia o valor normal

Cancelei o serviço/ contrato

Não se aplica/ Não tenho

Não sabe

800 338 462 104 207 217 150 122 362 438

800 379 421 139 169 177 142 173 482 318

3% 5% 2% 2% 0% 3% 4% 7% 4% 2%

3% 3% 3% 3% 1% 6% 1% 2% 2% 3%

2% 2% 2% 1% 3% 4% 2% 0% 2% 3%

9% 12% 7% 5% 5% 16% 11% 7% 8% 10%

1% 1% 2% 3% 2% 1% 1% 1% 2% 1%

76% 72% 80% 75% 87% 64% 77% 79% 75% 78%

5% 6% 5% 11% 3% 6% 4% 4% 7% 3%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0181‐2/2020

SÃO PAULO ‐ SP

 P.08J) Pensando nos últimos 30 dias, marque a opção que melhor descreve a sua situação em relação a cada uma das despesas abaixo:

 Financiamento de imóvel

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 ATÉ 2 CLASSE A/ B CLASSE C BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS

BASE Sem pond.

Pond.

Deixei de pagar

Paguei com atraso

Paguei em dia, mas renegociei o valor

Paguei em dia o valor normal

Cancelei o serviço/ contrato

Não se aplica/ Não tenho

Não sabe

800 245 240 300 466 334 468 296 36

800 195 233 357 352 448 442 331 27

3% 5% 1% 4% 2% 4% 3% 3% 0%

3% 3% 3% 3% 4% 2% 3% 3% 0%

2% 4% 2% 1% 3% 1% 2% 2% 0%

9% 15% 11% 5% 11% 7% 10% 8% 7%

1% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 0%

76% 70% 74% 81% 74% 78% 77% 74% 93%

5% 2% 6% 6% 4% 7% 4% 8% 0%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0181‐2/2020

SÃO PAULO ‐ SP

  P.08J) Pensando nos últimos 30 dias, marque a opção que melhor descreve a sua situação em relação a cada uma das despesas abaixo:

  Financiamento de imóvel

TOTAL

RELIGIÃO ZONA

CATÓLICA
EVANGÉLICA/ 
PROTESTANTE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ NÃO 
RESPONDEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL

BASE Sem pond.

Pond.

Deixei de pagar

Paguei com atraso

Paguei em dia, mas renegociei o valor

Paguei em dia o valor normal

Cancelei o serviço/ contrato

Não se aplica/ Não tenho

Não sabe

800 252 169 142 237 100 100 200 200 200

800 242 195 145 218 36 82 159 275 248

3% 0% 9% 2% 1% 0% 5% 4% 2% 4%

3% 4% 3% 0% 3% 5% 9% 1% 3% 1%

2% 1% 2% 5% 1% 1% 1% 1% 4% 1%

9% 8% 7% 10% 11% 11% 7% 9% 8% 10%

1% 1% 1% 4% 0% 0% 2% 1% 2% 1%

76% 81% 71% 70% 80% 80% 72% 78% 77% 75%

5% 4% 7% 8% 3% 2% 4% 5% 4% 7%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0181‐2/2020

SÃO PAULO ‐ SP

P.08K) Pensando nos últimos 30 dias, marque a opção que melhor descreve a sua situação em relação a cada uma das despesas abaixo:

Financiamento de automóvel

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS ATÉ ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

Deixei de pagar

Paguei com atraso

Paguei em dia, mas renegociei o valor

Paguei em dia o valor normal

Cancelei o serviço/ contrato

Não se aplica/ Não tenho

Não sabe

800 338 462 104 207 217 150 122 362 438

800 379 421 139 169 177 142 173 482 318

2% 3% 1% 2% 0% 1% 0% 7% 3% 2%

4% 3% 5% 4% 5% 4% 1% 5% 3% 5%

3% 4% 3% 4% 3% 6% 3% 0% 4% 2%

8% 10% 6% 4% 8% 11% 9% 7% 8% 8%

1% 1% 1% 3% 1% 0% 1% 1% 1% 1%

76% 73% 79% 72% 77% 76% 82% 74% 74% 79%

5% 6% 5% 10% 6% 2% 3% 5% 7% 2%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0181‐2/2020

SÃO PAULO ‐ SP

 P.08K) Pensando nos últimos 30 dias, marque a opção que melhor descreve a sua situação em relação a cada uma das despesas abaixo:

 Financiamento de automóvel

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 ATÉ 2 CLASSE A/ B CLASSE C BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS

BASE Sem pond.

Pond.

Deixei de pagar

Paguei com atraso

Paguei em dia, mas renegociei o valor

Paguei em dia o valor normal

Cancelei o serviço/ contrato

Não se aplica/ Não tenho

Não sabe

800 245 240 300 466 334 468 296 36

800 195 233 357 352 448 442 331 27

2% 3% 1% 3% 2% 3% 3% 1% 0%

4% 4% 3% 5% 6% 3% 4% 3% 8%

3% 4% 4% 2% 4% 3% 3% 4% 0%

8% 15% 11% 3% 11% 6% 9% 8% 2%

1% 2% 1% 1% 1% 2% 0% 2% 3%

76% 71% 75% 80% 74% 78% 77% 74% 87%

5% 2% 5% 7% 4% 6% 4% 8% 0%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0181‐2/2020

SÃO PAULO ‐ SP

  P.08K) Pensando nos últimos 30 dias, marque a opção que melhor descreve a sua situação em relação a cada uma das despesas abaixo:

  Financiamento de automóvel

TOTAL

RELIGIÃO ZONA

CATÓLICA
EVANGÉLICA/ 
PROTESTANTE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ NÃO 
RESPONDEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL

BASE Sem pond.

Pond.

Deixei de pagar

Paguei com atraso

Paguei em dia, mas renegociei o valor

Paguei em dia o valor normal

Cancelei o serviço/ contrato

Não se aplica/ Não tenho

Não sabe

800 252 169 142 237 100 100 200 200 200

800 242 195 145 218 36 82 159 275 248

2% 0% 6% 1% 1% 0% 3% 2% 0% 4%

4% 3% 6% 2% 5% 4% 7% 4% 3% 4%

3% 3% 4% 3% 2% 1% 5% 5% 2% 3%

8% 9% 8% 10% 6% 6% 7% 9% 8% 8%

1% 0% 1% 3% 1% 4% 2% 0% 1% 1%

76% 80% 73% 69% 80% 83% 68% 75% 83% 71%

5% 4% 3% 11% 5% 2% 7% 5% 2% 9%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0181‐2/2020

SÃO PAULO ‐ SP

P.08L) Pensando nos últimos 30 dias, marque a opção que melhor descreve a sua situação em relação a cada uma das despesas abaixo:

Empréstimos

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS ATÉ ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

Deixei de pagar

Paguei com atraso

Paguei em dia, mas renegociei o valor

Paguei em dia o valor normal

Cancelei o serviço/ contrato

Não se aplica/ Não tenho

Não sabe

800 338 462 104 207 217 150 122 362 438

800 379 421 139 169 177 142 173 482 318

6% 7% 5% 5% 5% 7% 6% 5% 6% 5%

6% 6% 5% 5% 8% 7% 8% 2% 5% 7%

6% 9% 4% 1% 4% 6% 6% 12% 7% 5%

15% 16% 14% 6% 11% 16% 16% 24% 14% 16%

1% 1% 1% 2% 0% 2% 0% 0% 1% 1%

63% 57% 68% 71% 71% 61% 63% 51% 63% 63%

4% 5% 3% 11% 2% 1% 2% 6% 5% 3%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
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 P.08L) Pensando nos últimos 30 dias, marque a opção que melhor descreve a sua situação em relação a cada uma das despesas abaixo:

 Empréstimos

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 ATÉ 2 CLASSE A/ B CLASSE C BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS

BASE Sem pond.

Pond.

Deixei de pagar

Paguei com atraso

Paguei em dia, mas renegociei o valor

Paguei em dia o valor normal

Cancelei o serviço/ contrato

Não se aplica/ Não tenho

Não sabe

800 245 240 300 466 334 468 296 36

800 195 233 357 352 448 442 331 27

6% 4% 4% 7% 3% 7% 5% 7% 0%

6% 4% 7% 6% 5% 6% 4% 9% 7%

6% 4% 6% 7% 8% 4% 7% 5% 0%

15% 22% 23% 6% 20% 11% 16% 14% 9%

1% 1% 2% 0% 1% 1% 1% 1% 0%

63% 62% 52% 70% 59% 66% 65% 58% 84%

4% 3% 6% 4% 3% 5% 3% 6% 0%
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  P.08L) Pensando nos últimos 30 dias, marque a opção que melhor descreve a sua situação em relação a cada uma das despesas abaixo:

  Empréstimos

TOTAL

RELIGIÃO ZONA

CATÓLICA
EVANGÉLICA/ 
PROTESTANTE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ NÃO 
RESPONDEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL

BASE Sem pond.

Pond.

Deixei de pagar

Paguei com atraso

Paguei em dia, mas renegociei o valor

Paguei em dia o valor normal

Cancelei o serviço/ contrato

Não se aplica/ Não tenho

Não sabe

800 252 169 142 237 100 100 200 200 200

800 242 195 145 218 36 82 159 275 248

6% 4% 8% 3% 6% 7% 3% 9% 5% 4%

6% 9% 3% 6% 5% 7% 7% 5% 6% 6%

6% 3% 9% 4% 7% 3% 1% 7% 7% 7%

15% 17% 12% 18% 13% 13% 19% 13% 14% 15%

1% 1% 0% 2% 1% 0% 2% 1% 1% 1%

63% 62% 65% 59% 64% 70% 62% 62% 65% 60%

4% 3% 2% 8% 4% 1% 6% 3% 2% 7%
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P.08M) Pensando nos últimos 30 dias, marque a opção que melhor descreve a sua situação em relação a cada uma das despesas abaixo:

Academia ou aulas de alguma atividade física

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS ATÉ ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

Deixei de pagar

Paguei com atraso

Paguei em dia, mas renegociei o valor

Paguei em dia o valor normal

Cancelei o serviço/ contrato

Não se aplica/ Não tenho

Não sabe

800 338 462 104 207 217 150 122 362 438

800 379 421 139 169 177 142 173 482 318

6% 8% 5% 8% 4% 8% 4% 8% 7% 6%

2% 1% 2% 2% 2% 3% 1% 0% 1% 2%

5% 5% 5% 10% 5% 2% 2% 8% 6% 4%

8% 10% 6% 7% 6% 11% 4% 9% 6% 10%

6% 6% 6% 4% 9% 10% 3% 3% 4% 9%

68% 65% 70% 60% 69% 61% 84% 67% 70% 65%

5% 5% 6% 10% 4% 6% 3% 5% 7% 3%
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 P.08M) Pensando nos últimos 30 dias, marque a opção que melhor descreve a sua situação em relação a cada uma das despesas abaixo:

 Academia ou aulas de alguma atividade física

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 ATÉ 2 CLASSE A/ B CLASSE C BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS

BASE Sem pond.

Pond.

Deixei de pagar

Paguei com atraso

Paguei em dia, mas renegociei o valor

Paguei em dia o valor normal

Cancelei o serviço/ contrato

Não se aplica/ Não tenho

Não sabe

800 245 240 300 466 334 468 296 36

800 195 233 357 352 448 442 331 27

6% 8% 7% 5% 6% 7% 6% 7% 6%

2% 4% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 0%

5% 8% 0% 7% 8% 3% 7% 4% 0%

8% 13% 8% 4% 11% 5% 6% 9% 8%

6% 11% 5% 4% 8% 4% 6% 6% 4%

68% 54% 73% 71% 60% 74% 69% 65% 81%

5% 2% 6% 7% 4% 7% 4% 8% 0%
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  P.08M) Pensando nos últimos 30 dias, marque a opção que melhor descreve a sua situação em relação a cada uma das despesas abaixo:

  Academia ou aulas de alguma atividade física

TOTAL

RELIGIÃO ZONA

CATÓLICA
EVANGÉLICA/ 
PROTESTANTE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ NÃO 
RESPONDEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL

BASE Sem pond.

Pond.

Deixei de pagar

Paguei com atraso

Paguei em dia, mas renegociei o valor

Paguei em dia o valor normal

Cancelei o serviço/ contrato

Não se aplica/ Não tenho

Não sabe

800 252 169 142 237 100 100 200 200 200

800 242 195 145 218 36 82 159 275 248

6% 5% 8% 6% 7% 9% 12% 5% 4% 8%

2% 2% 2% 0% 2% 0% 1% 2% 2% 2%

5% 3% 1% 7% 11% 1% 5% 1% 12% 2%

8% 10% 4% 8% 7% 9% 10% 9% 5% 8%

6% 4% 5% 10% 6% 6% 6% 7% 5% 7%

68% 73% 72% 63% 62% 74% 61% 72% 67% 68%

5% 4% 6% 8% 5% 1% 6% 5% 5% 6%
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P.09) Você teve algum atendimento médico adiado, cancelado ou recusado
durante a pandemia, como consultas, cirurgias, exames ou tratamentos?

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS ATÉ ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

Sim

Não

800 338 462 104 207 217 150 122 362 438

800 379 421 139 169 177 142 173 482 318

49% 41% 57% 36% 51% 55% 51% 52% 49% 51%

51% 59% 43% 64% 49% 45% 49% 48% 51% 49%
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 P.09) Você teve algum atendimento médico adiado, cancelado ou recusado
 durante a pandemia, como consultas, cirurgias, exames ou tratamentos?

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 ATÉ 2 CLASSE A/ B CLASSE C BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS

BASE Sem pond.

Pond.

Sim

Não

800 245 240 300 466 334 468 296 36

800 195 233 357 352 448 442 331 27

49% 54% 44% 51% 53% 47% 51% 48% 42%

51% 46% 56% 49% 47% 53% 49% 52% 58%
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  P.09) Você teve algum atendimento médico adiado, cancelado ou recusado
  durante a pandemia, como consultas, cirurgias, exames ou tratamentos?

TOTAL

RELIGIÃO ZONA

CATÓLICA
EVANGÉLICA/ 
PROTESTANTE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ NÃO 
RESPONDEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL

BASE Sem pond.

Pond.

Sim

Não

800 252 169 142 237 100 100 200 200 200

800 242 195 145 218 36 82 159 275 248

49% 49% 54% 57% 41% 60% 48% 49% 49% 49%

51% 51% 46% 43% 59% 40% 52% 51% 51% 51%
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P.10) Considerando as opções abaixo, quais são as três que você mais sente falta na sua vida antes do isolamento social?

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS ATÉ ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

Contato físico com pessoas próximas

Encontrar as pessoas sem restrições

Voltar a trabalhar/ Trabalhar fora de casa

Usar os espaços públicos da cidade (parques, praças, ciclovias, 
etc.)

Frequentar o comércio, feiras, restaurantes, bares e shoppings

Circular pelas ruas da cidade

Ficar sozinho em casa

Ir para a escola ou faculdade

Viajar para outras cidades

Aulas/ Escola das crianças

Frequentar a academia / locais que costumo praticar exercícios 
físicos e esportes

Ir ao barbeiro/ cabeleireiro/ salão de beleza

Não sinto falta de nada

Não sabe

800 338 462 104 207 217 150 122 362 438

800 379 421 139 169 177 142 173 482 318

44% 43% 45% 43% 34% 42% 45% 56% 46% 40%

43% 37% 48% 33% 45% 44% 45% 47% 42% 45%

29% 29% 29% 28% 31% 23% 31% 33% 29% 29%

28% 29% 28% 25% 28% 25% 28% 35% 31% 25%

38% 39% 37% 33% 48% 34% 41% 35% 34% 45%

23% 22% 24% 23% 19% 26% 27% 20% 23% 23%

4% 4% 4% 10% 3% 5% 2% 1% 4% 4%

7% 5% 8% 20% 10% 3% 2% 0% 6% 7%

19% 23% 14% 12% 19% 18% 15% 27% 14% 25%

12% 11% 13% 5% 12% 21% 13% 9% 15% 8%

10% 11% 9% 8% 10% 13% 9% 10% 5% 18%

9% 9% 9% 6% 11% 6% 11% 11% 8% 11%

1% 1% 1% 2% 0% 2% 0% 2% 1% 1%

1% 0% 1% 1% 1% 0% 3% 0% 1% 0%
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 P.10) Considerando as opções abaixo, quais são as três que você mais sente falta na sua vida antes do isolamento social?

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 ATÉ 2 CLASSE A/ B CLASSE C BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS

BASE Sem pond.

Pond.

Contato físico com pessoas próximas

Encontrar as pessoas sem restrições

Voltar a trabalhar/ Trabalhar fora de casa

Usar os espaços públicos da cidade (parques, praças, ciclovias, 
etc.)

Frequentar o comércio, feiras, restaurantes, bares e shoppings

Circular pelas ruas da cidade

Ficar sozinho em casa

Ir para a escola ou faculdade

Viajar para outras cidades

Aulas/ Escola das crianças

Frequentar a academia / locais que costumo praticar exercícios 
físicos e esportes

Ir ao barbeiro/ cabeleireiro/ salão de beleza

Não sinto falta de nada

Não sabe

800 245 240 300 466 334 468 296 36

800 195 233 357 352 448 442 331 27

44% 43% 39% 47% 44% 44% 46% 41% 42%

43% 40% 46% 44% 44% 42% 47% 38% 43%

29% 25% 27% 32% 30% 28% 28% 30% 25%

28% 21% 23% 36% 26% 30% 25% 31% 47%

38% 41% 38% 37% 42% 35% 42% 34% 34%

23% 26% 28% 18% 23% 23% 22% 25% 21%

4% 3% 4% 5% 5% 4% 4% 5% 1%

7% 8% 5% 7% 5% 8% 5% 7% 13%

19% 34% 22% 9% 24% 14% 21% 15% 25%

12% 6% 8% 18% 7% 16% 14% 11% 1%

10% 15% 10% 8% 14% 7% 12% 8% 9%

9% 12% 10% 6% 11% 8% 11% 6% 12%

1% 1% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 3%

1% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 0%
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  P.10) Considerando as opções abaixo, quais são as três que você mais sente falta na sua vida antes do isolamento social?

TOTAL

RELIGIÃO ZONA

CATÓLICA
EVANGÉLICA/ 
PROTESTANTE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ NÃO 
RESPONDEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL

BASE Sem pond.

Pond.

Contato físico com pessoas próximas

Encontrar as pessoas sem restrições

Voltar a trabalhar/ Trabalhar fora de casa

Usar os espaços públicos da cidade (parques, praças, ciclovias, 
etc.)

Frequentar o comércio, feiras, restaurantes, bares e shoppings

Circular pelas ruas da cidade

Ficar sozinho em casa

Ir para a escola ou faculdade

Viajar para outras cidades

Aulas/ Escola das crianças

Frequentar a academia / locais que costumo praticar exercícios 
físicos e esportes

Ir ao barbeiro/ cabeleireiro/ salão de beleza

Não sinto falta de nada

Não sabe

800 252 169 142 237 100 100 200 200 200

800 242 195 145 218 36 82 159 275 248

44% 41% 52% 42% 41% 36% 43% 36% 50% 44%

43% 44% 47% 37% 43% 42% 54% 45% 39% 44%

29% 26% 32% 25% 32% 29% 29% 25% 30% 30%

28% 26% 32% 29% 28% 24% 30% 30% 32% 23%

38% 37% 40% 36% 40% 28% 31% 36% 42% 39%

23% 22% 17% 22% 30% 37% 14% 25% 23% 23%

4% 4% 2% 4% 6% 7% 2% 7% 3% 3%

7% 3% 8% 10% 7% 7% 4% 5% 8% 6%

19% 26% 11% 22% 15% 22% 25% 17% 17% 19%

12% 11% 21% 5% 10% 7% 9% 14% 10% 16%

10% 10% 8% 11% 12% 11% 14% 10% 8% 11%

9% 10% 4% 16% 7% 7% 15% 11% 8% 7%

1% 2% 0% 1% 2% 5% 2% 2% 1% 0%

1% 1% 0% 3% 0% 1% 0% 0% 1% 1%
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P.11) Quais hábitos ou cuidados adquiridos por causa da pandemia você pretende manter
na sua rotina depois que a pandemia passar e o isolamento não for mais necessário?

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS ATÉ ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

Comprar mais de pequenos produtores / comerciantes / 
prestadores de serviços locais

Fazer mais compras através da internet

Cozinhar mais minhas próprias refeições

Trabalhar menos

Ficar mais tempo em casa

Conviver por mais tempo com os meus filhos

Conviver por mais tempo com o(a) companheiro(a)

Cuidar pessoalmente da limpeza da minha casa

Me relacionar mais com as pessoas da minha comunidade, 
bairro ou condomínio

Estocar comida para ir menos vezes ao mercado

Poupar mais dinheiro para me prevenir de outras crises

Trabalhar em casa o máximo possível

Usar máscara em lugares públicos ou com aglomerações para 
me prevenir de doenças

Usar máscara quando eu estiver doente para evitar contaminar 
outras pessoas

Higienizar todos os produtos que eu comprar

Valorizar mais os espaços públicos

Nada/ Não pretendo manter nenhum

800 338 462 104 207 217 150 122 362 438

800 379 421 139 169 177 142 173 482 318

23% 21% 26% 14% 24% 29% 22% 26% 18% 32%

21% 18% 23% 18% 23% 20% 19% 22% 18% 24%

19% 19% 19% 24% 18% 22% 18% 14% 17% 23%

6% 8% 4% 5% 6% 6% 6% 7% 5% 7%

18% 15% 20% 22% 17% 22% 18% 11% 20% 15%

19% 20% 18% 4% 16% 24% 19% 29% 22% 14%

14% 17% 12% 11% 12% 19% 12% 17% 16% 12%

22% 20% 23% 30% 24% 17% 23% 17% 23% 20%

18% 18% 18% 23% 12% 12% 19% 24% 20% 14%

12% 10% 13% 17% 14% 10% 10% 8% 14% 9%

51% 51% 52% 55% 56% 53% 52% 41% 46% 59%

14% 14% 13% 7% 16% 16% 14% 14% 9% 21%

36% 36% 35% 32% 34% 36% 40% 37% 36% 35%

41% 36% 46% 39% 40% 44% 44% 37% 39% 44%

47% 46% 48% 36% 47% 46% 50% 54% 48% 45%

28% 25% 32% 39% 28% 20% 32% 25% 28% 28%

3% 2% 4% 1% 2% 2% 7% 3% 3% 3%
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 P.11)  Quais hábitos ou cuidados adquiridos por causa da pandemia você pretende manter
 na sua rotina depois que a pandemia passar e o isolamento não for mais necessário?

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 ATÉ 2 CLASSE A/ B CLASSE C BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS

BASE Sem pond.

Pond.

Comprar mais de pequenos produtores / comerciantes / 
prestadores de serviços locais

Fazer mais compras através da internet

Cozinhar mais minhas próprias refeições

Trabalhar menos

Ficar mais tempo em casa

Conviver por mais tempo com os meus filhos

Conviver por mais tempo com o(a) companheiro(a)

Cuidar pessoalmente da limpeza da minha casa

Me relacionar mais com as pessoas da minha comunidade, 
bairro ou condomínio

Estocar comida para ir menos vezes ao mercado

Poupar mais dinheiro para me prevenir de outras crises

Trabalhar em casa o máximo possível

Usar máscara em lugares públicos ou com aglomerações para 
me prevenir de doenças

Usar máscara quando eu estiver doente para evitar contaminar 
outras pessoas

Higienizar todos os produtos que eu comprar

Valorizar mais os espaços públicos

Nada/ Não pretendo manter nenhum

800 245 240 300 466 334 468 296 36

800 195 233 357 352 448 442 331 27

23% 27% 23% 21% 26% 21% 26% 20% 16%

21% 22% 20% 20% 22% 20% 22% 19% 23%

19% 23% 16% 18% 20% 19% 21% 17% 15%

6% 13% 4% 3% 10% 3% 9% 3% 1%

18% 16% 20% 17% 19% 17% 18% 18% 11%

19% 15% 17% 22% 18% 19% 19% 20% 13%

14% 12% 9% 18% 16% 13% 17% 11% 13%

22% 16% 22% 23% 17% 25% 21% 23% 24%

18% 16% 12% 22% 18% 17% 16% 20% 16%

12% 12% 10% 13% 10% 13% 11% 11% 14%

51% 52% 61% 43% 53% 50% 52% 50% 58%

14% 21% 12% 9% 17% 10% 14% 13% 18%

36% 41% 31% 36% 35% 36% 39% 32% 29%

41% 44% 39% 39% 44% 38% 42% 39% 40%

47% 52% 47% 43% 46% 48% 50% 43% 42%

28% 22% 29% 30% 25% 31% 26% 31% 34%

3% 2% 3% 3% 3% 3% 3% 2% 2%
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SÃO PAULO ‐ SP

  P.11)  Quais hábitos ou cuidados adquiridos por causa da pandemia você pretende manter
  na sua rotina depois que a pandemia passar e o isolamento não for mais necessário?

TOTAL

RELIGIÃO ZONA

CATÓLICA
EVANGÉLICA/ 
PROTESTANTE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ NÃO 
RESPONDEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL

BASE Sem pond.

Pond.

Comprar mais de pequenos produtores / comerciantes / 
prestadores de serviços locais

Fazer mais compras através da internet

Cozinhar mais minhas próprias refeições

Trabalhar menos

Ficar mais tempo em casa

Conviver por mais tempo com os meus filhos

Conviver por mais tempo com o(a) companheiro(a)

Cuidar pessoalmente da limpeza da minha casa

Me relacionar mais com as pessoas da minha comunidade, 
bairro ou condomínio

Estocar comida para ir menos vezes ao mercado

Poupar mais dinheiro para me prevenir de outras crises

Trabalhar em casa o máximo possível

Usar máscara em lugares públicos ou com aglomerações para 
me prevenir de doenças

Usar máscara quando eu estiver doente para evitar contaminar 
outras pessoas

Higienizar todos os produtos que eu comprar

Valorizar mais os espaços públicos

Nada/ Não pretendo manter nenhum

800 252 169 142 237 100 100 200 200 200

800 242 195 145 218 36 82 159 275 248

23% 22% 20% 24% 28% 28% 24% 20% 21% 27%

21% 16% 23% 20% 25% 18% 23% 22% 21% 19%

19% 18% 17% 24% 19% 21% 29% 20% 15% 20%

6% 8% 1% 7% 7% 12% 2% 6% 7% 5%

18% 16% 18% 24% 15% 13% 18% 13% 19% 21%

19% 14% 24% 20% 19% 16% 10% 17% 22% 20%

14% 16% 12% 16% 13% 9% 13% 18% 13% 14%

22% 18% 28% 27% 16% 26% 14% 18% 21% 26%

18% 16% 20% 15% 20% 21% 22% 17% 19% 15%

12% 7% 15% 22% 7% 15% 8% 13% 10% 14%

51% 45% 50% 62% 52% 40% 46% 49% 45% 63%

14% 11% 11% 19% 15% 14% 17% 16% 10% 14%

36% 42% 37% 26% 34% 31% 41% 27% 38% 37%

41% 42% 44% 40% 38% 51% 38% 35% 37% 48%

47% 50% 50% 44% 44% 37% 40% 44% 47% 53%

28% 24% 30% 32% 29% 35% 29% 25% 31% 27%

3% 2% 1% 4% 4% 4% 5% 3% 2% 2%
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P.12) Quais foram as principais mudanças causadas pela pandemia e
pelo isolamento social na sua relação com o bairro onde você mora?

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS ATÉ ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

Conheci/ comprei em estabelecimentos comerciais que eu não 
conhecia antes

Passei a dar mais valor ao comércio e aos prestadores de 
serviços locais

Passei a prestar mais atenção aos serviços públicos disponíveis 
e aos que faltam no meu bairro

Fiquei interessado(a) em participar das decisões políticas sobre 
o meu bairro

Usei serviços de saúde pública do bairro pela primeira vez

Passei a caminhar mais pelas ruas do meu bairro

Não mudou nada

800 338 462 104 207 217 150 122 362 438

800 379 421 139 169 177 142 173 482 318

27% 23% 30% 30% 21% 28% 27% 29% 25% 29%

46% 48% 43% 44% 46% 41% 54% 46% 48% 43%

30% 31% 29% 30% 27% 31% 29% 32% 33% 25%

15% 17% 13% 23% 10% 15% 13% 15% 17% 12%

6% 9% 3% 8% 2% 3% 7% 10% 8% 3%

11% 12% 10% 11% 10% 11% 13% 8% 9% 13%

31% 30% 32% 32% 32% 31% 27% 33% 28% 37%

Pagina 95



IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0181‐2/2020

SÃO PAULO ‐ SP

 P.12) Quais foram as principais mudanças causadas pela pandemia e
 pelo isolamento social na sua relação com o bairro onde você mora?

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 ATÉ 2 CLASSE A/ B CLASSE C BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS

BASE Sem pond.

Pond.

Conheci/ comprei em estabelecimentos comerciais que eu não 
conhecia antes

Passei a dar mais valor ao comércio e aos prestadores de 
serviços locais

Passei a prestar mais atenção aos serviços públicos disponíveis 
e aos que faltam no meu bairro

Fiquei interessado(a) em participar das decisões políticas sobre 
o meu bairro

Usei serviços de saúde pública do bairro pela primeira vez

Passei a caminhar mais pelas ruas do meu bairro

Não mudou nada

800 245 240 300 466 334 468 296 36

800 195 233 357 352 448 442 331 27

27% 30% 34% 20% 31% 24% 27% 26% 29%

46% 54% 48% 40% 45% 46% 46% 45% 48%

30% 24% 29% 33% 32% 28% 25% 36% 31%

15% 15% 16% 14% 19% 12% 15% 15% 15%

6% 4% 8% 5% 7% 5% 6% 6% 4%

11% 14% 13% 8% 13% 8% 11% 10% 8%

31% 29% 25% 36% 27% 34% 32% 30% 35%
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  P.12) Quais foram as principais mudanças causadas pela pandemia e
  pelo isolamento social na sua relação com o bairro onde você mora?

TOTAL

RELIGIÃO ZONA

CATÓLICA
EVANGÉLICA/ 
PROTESTANTE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ NÃO 
RESPONDEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL

BASE Sem pond.

Pond.

Conheci/ comprei em estabelecimentos comerciais que eu não 
conhecia antes

Passei a dar mais valor ao comércio e aos prestadores de 
serviços locais

Passei a prestar mais atenção aos serviços públicos disponíveis 
e aos que faltam no meu bairro

Fiquei interessado(a) em participar das decisões políticas sobre 
o meu bairro

Usei serviços de saúde pública do bairro pela primeira vez

Passei a caminhar mais pelas ruas do meu bairro

Não mudou nada

800 252 169 142 237 100 100 200 200 200

800 242 195 145 218 36 82 159 275 248

27% 25% 28% 34% 23% 28% 32% 32% 22% 27%

46% 49% 46% 54% 37% 48% 43% 43% 41% 53%

30% 26% 34% 35% 27% 26% 34% 36% 27% 28%

15% 11% 14% 20% 17% 15% 23% 16% 14% 12%

6% 7% 1% 8% 8% 6% 5% 4% 6% 8%

11% 12% 9% 14% 9% 16% 7% 7% 9% 15%

31% 33% 26% 27% 37% 34% 31% 26% 35% 30%
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P.13A) Por causa da pandemia, você pretende usar mais ou menos os meios abaixo para os
seus deslocamentos diários depois que a pandemia passar e o isolamento não for mais necessário?

A pé

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS ATÉ ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

Pretendo usar mais

Continuarei usando igualmente

Pretendo usar menos

Não usava

Não sabe

800 338 462 104 207 217 150 122 362 438

800 379 421 139 169 177 142 173 482 318

38% 39% 37% 38% 41% 31% 31% 49% 41% 34%

50% 47% 52% 45% 51% 55% 57% 41% 44% 58%

6% 5% 7% 12% 5% 8% 1% 3% 7% 4%

4% 6% 3% 1% 0% 3% 10% 6% 5% 2%

2% 2% 2% 3% 3% 2% 1% 1% 2% 2%
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 P.13A) Por causa da pandemia, você pretende usar mais ou menos os meios abaixo para os
 seus deslocamentos diários depois que a pandemia passar e o isolamento não for mais necessário?

 A pé

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 ATÉ 2 CLASSE A/ B CLASSE C BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS

BASE Sem pond.

Pond.

Pretendo usar mais

Continuarei usando igualmente

Pretendo usar menos

Não usava

Não sabe

800 245 240 300 466 334 468 296 36

800 195 233 357 352 448 442 331 27

38% 41% 36% 40% 38% 38% 38% 39% 44%

50% 50% 52% 47% 53% 47% 53% 46% 43%

6% 3% 5% 8% 4% 7% 3% 9% 10%

4% 4% 6% 3% 3% 5% 5% 3% 3%

2% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 3% 0%
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SÃO PAULO ‐ SP

  P.13A) Por causa da pandemia, você pretende usar mais ou menos os meios abaixo para os
  seus deslocamentos diários depois que a pandemia passar e o isolamento não for mais necessário?

  A pé

TOTAL

RELIGIÃO ZONA

CATÓLICA
EVANGÉLICA/ 
PROTESTANTE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ NÃO 
RESPONDEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL

BASE Sem pond.

Pond.

Pretendo usar mais

Continuarei usando igualmente

Pretendo usar menos

Não usava

Não sabe

800 252 169 142 237 100 100 200 200 200

800 242 195 145 218 36 82 159 275 248

38% 36% 47% 36% 34% 42% 39% 35% 37% 41%

50% 45% 45% 54% 56% 41% 49% 52% 51% 48%

6% 8% 5% 2% 8% 14% 6% 6% 6% 5%

4% 8% 3% 4% 1% 1% 6% 4% 4% 5%

2% 3% 1% 4% 1% 2% 0% 3% 3% 1%
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P.13B) Por causa da pandemia, você pretende usar mais ou menos os meios abaixo para os
seus deslocamentos diários depois que a pandemia passar e o isolamento não for mais necessário?

Carro particular

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS ATÉ ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

Pretendo usar mais

Continuarei usando igualmente

Pretendo usar menos

Não usava

Não sabe

800 338 462 104 207 217 150 122 362 438

800 379 421 139 169 177 142 173 482 318

16% 15% 16% 16% 20% 16% 12% 14% 17% 15%

36% 37% 34% 22% 28% 37% 47% 43% 29% 45%

11% 11% 12% 14% 6% 14% 5% 16% 13% 9%

34% 32% 35% 40% 42% 29% 35% 25% 37% 29%

3% 5% 2% 8% 4% 4% 1% 1% 4% 2%
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SÃO PAULO ‐ SP

 P.13B) Por causa da pandemia, você pretende usar mais ou menos os meios abaixo para os
 seus deslocamentos diários depois que a pandemia passar e o isolamento não for mais necessário?

 Carro particular

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 ATÉ 2 CLASSE A/ B CLASSE C BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS

BASE Sem pond.

Pond.

Pretendo usar mais

Continuarei usando igualmente

Pretendo usar menos

Não usava

Não sabe

800 245 240 300 466 334 468 296 36

800 195 233 357 352 448 442 331 27

16% 30% 13% 10% 21% 12% 16% 17% 9%

36% 42% 42% 27% 46% 27% 37% 34% 26%

11% 10% 9% 14% 14% 10% 9% 14% 14%

34% 17% 33% 43% 18% 46% 36% 30% 51%

3% 1% 2% 5% 1% 5% 2% 5% 0%
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SÃO PAULO ‐ SP

  P.13B) Por causa da pandemia, você pretende usar mais ou menos os meios abaixo para os
  seus deslocamentos diários depois que a pandemia passar e o isolamento não for mais necessário?

  Carro particular

TOTAL

RELIGIÃO ZONA

CATÓLICA
EVANGÉLICA/ 
PROTESTANTE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ NÃO 
RESPONDEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL

BASE Sem pond.

Pond.

Pretendo usar mais

Continuarei usando igualmente

Pretendo usar menos

Não usava

Não sabe

800 252 169 142 237 100 100 200 200 200

800 242 195 145 218 36 82 159 275 248

16% 21% 18% 13% 10% 8% 14% 13% 19% 15%

36% 38% 33% 41% 31% 26% 37% 41% 30% 39%

11% 9% 10% 10% 16% 21% 9% 13% 13% 8%

34% 27% 36% 32% 40% 41% 36% 30% 34% 35%

3% 4% 2% 5% 3% 4% 4% 3% 4% 3%
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SÃO PAULO ‐ SP

P.13C) Por causa da pandemia, você pretende usar mais ou menos os meios abaixo para os
seus deslocamentos diários depois que a pandemia passar e o isolamento não for mais necessário?

Táxi / Uber/ Carro de aplicativo

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS ATÉ ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

Pretendo usar mais

Continuarei usando igualmente

Pretendo usar menos

Não usava

Não sabe

800 338 462 104 207 217 150 122 362 438

800 379 421 139 169 177 142 173 482 318

11% 10% 12% 11% 15% 15% 8% 7% 14% 8%

47% 44% 50% 38% 49% 48% 56% 45% 42% 54%

19% 19% 18% 27% 16% 14% 16% 21% 21% 15%

20% 23% 17% 21% 14% 21% 15% 26% 21% 18%

3% 4% 3% 3% 5% 2% 5% 1% 3% 4%

Pagina 104



IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0181‐2/2020
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 P.13C) Por causa da pandemia, você pretende usar mais ou menos os meios abaixo para os
 seus deslocamentos diários depois que a pandemia passar e o isolamento não for mais necessário?

 Táxi / Uber/ Carro de aplicativo

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 ATÉ 2 CLASSE A/ B CLASSE C BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS

BASE Sem pond.

Pond.

Pretendo usar mais

Continuarei usando igualmente

Pretendo usar menos

Não usava

Não sabe

800 245 240 300 466 334 468 296 36

800 195 233 357 352 448 442 331 27

11% 13% 11% 11% 12% 11% 10% 14% 6%

47% 48% 50% 44% 47% 47% 52% 40% 45%

19% 19% 17% 20% 20% 17% 16% 22% 24%

20% 18% 19% 21% 20% 20% 19% 20% 13%

3% 2% 3% 4% 2% 4% 3% 3% 11%
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  P.13C) Por causa da pandemia, você pretende usar mais ou menos os meios abaixo para os
  seus deslocamentos diários depois que a pandemia passar e o isolamento não for mais necessário?

  Táxi / Uber/ Carro de aplicativo

TOTAL

RELIGIÃO ZONA

CATÓLICA
EVANGÉLICA/ 
PROTESTANTE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ NÃO 
RESPONDEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL

BASE Sem pond.

Pond.

Pretendo usar mais

Continuarei usando igualmente

Pretendo usar menos

Não usava

Não sabe

800 252 169 142 237 100 100 200 200 200

800 242 195 145 218 36 82 159 275 248

11% 9% 18% 10% 9% 11% 17% 9% 11% 11%

47% 46% 49% 43% 49% 43% 51% 48% 43% 50%

19% 21% 12% 16% 24% 30% 21% 13% 21% 17%

20% 19% 19% 29% 15% 13% 10% 26% 20% 20%

3% 5% 3% 3% 3% 3% 2% 4% 5% 2%
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P.13D) Por causa da pandemia, você pretende usar mais ou menos os meios abaixo para os
seus deslocamentos diários depois que a pandemia passar e o isolamento não for mais necessário?

Ônibus

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS ATÉ ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

Pretendo usar mais

Continuarei usando igualmente

Pretendo usar menos

Não usava

Não sabe

800 338 462 104 207 217 150 122 362 438

800 379 421 139 169 177 142 173 482 318

8% 10% 5% 5% 6% 7% 3% 16% 10% 5%

53% 48% 58% 43% 60% 56% 60% 45% 49% 59%

26% 24% 28% 41% 24% 24% 21% 24% 30% 21%

11% 15% 7% 8% 8% 11% 15% 13% 10% 13%

2% 3% 1% 3% 2% 2% 1% 2% 2% 3%
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SÃO PAULO ‐ SP

 P.13D) Por causa da pandemia, você pretende usar mais ou menos os meios abaixo para os
 seus deslocamentos diários depois que a pandemia passar e o isolamento não for mais necessário?

 Ônibus

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 ATÉ 2 CLASSE A/ B CLASSE C BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS

BASE Sem pond.

Pond.

Pretendo usar mais

Continuarei usando igualmente

Pretendo usar menos

Não usava

Não sabe

800 245 240 300 466 334 468 296 36

800 195 233 357 352 448 442 331 27

8% 11% 5% 8% 11% 5% 8% 7% 6%

53% 44% 56% 56% 48% 57% 53% 55% 36%

26% 25% 28% 27% 22% 30% 22% 30% 44%

11% 18% 10% 7% 16% 7% 14% 6% 14%

2% 1% 1% 2% 3% 1% 2% 2% 0%
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  P.13D) Por causa da pandemia, você pretende usar mais ou menos os meios abaixo para os
  seus deslocamentos diários depois que a pandemia passar e o isolamento não for mais necessário?

  Ônibus

TOTAL

RELIGIÃO ZONA

CATÓLICA
EVANGÉLICA/ 
PROTESTANTE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ NÃO 
RESPONDEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL

BASE Sem pond.

Pond.

Pretendo usar mais

Continuarei usando igualmente

Pretendo usar menos

Não usava

Não sabe

800 252 169 142 237 100 100 200 200 200

800 242 195 145 218 36 82 159 275 248

8% 10% 7% 5% 7% 7% 9% 6% 10% 6%

53% 54% 52% 50% 55% 39% 60% 58% 54% 48%

26% 21% 32% 27% 27% 38% 16% 21% 25% 33%

11% 12% 8% 15% 10% 14% 15% 13% 9% 11%

2% 3% 1% 3% 1% 2% 0% 2% 3% 2%
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P.13E) Por causa da pandemia, você pretende usar mais ou menos os meios abaixo para os
seus deslocamentos diários depois que a pandemia passar e o isolamento não for mais necessário?

Trem e Metrô

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS ATÉ ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

Pretendo usar mais

Continuarei usando igualmente

Pretendo usar menos

Não usava

Não sabe

800 338 462 104 207 217 150 122 362 438

800 379 421 139 169 177 142 173 482 318

8% 10% 6% 4% 7% 5% 4% 18% 10% 5%

51% 51% 52% 46% 59% 53% 59% 41% 46% 59%

24% 19% 28% 38% 22% 22% 16% 24% 25% 23%

14% 17% 11% 9% 11% 16% 20% 16% 16% 12%

2% 2% 3% 3% 2% 5% 1% 1% 3% 2%
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 P.13E) Por causa da pandemia, você pretende usar mais ou menos os meios abaixo para os
 seus deslocamentos diários depois que a pandemia passar e o isolamento não for mais necessário?

 Trem e Metrô

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 ATÉ 2 CLASSE A/ B CLASSE C BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS

BASE Sem pond.

Pond.

Pretendo usar mais

Continuarei usando igualmente

Pretendo usar menos

Não usava

Não sabe

800 245 240 300 466 334 468 296 36

800 195 233 357 352 448 442 331 27

8% 14% 2% 8% 12% 4% 9% 5% 9%

51% 46% 54% 52% 48% 54% 53% 51% 29%

24% 24% 25% 24% 22% 26% 21% 27% 37%

14% 15% 18% 12% 15% 13% 13% 15% 25%

2% 1% 1% 4% 2% 2% 3% 2% 0%
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  P.13E) Por causa da pandemia, você pretende usar mais ou menos os meios abaixo para os
  seus deslocamentos diários depois que a pandemia passar e o isolamento não for mais necessário?

  Trem e Metrô

TOTAL

RELIGIÃO ZONA

CATÓLICA
EVANGÉLICA/ 
PROTESTANTE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ NÃO 
RESPONDEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL

BASE Sem pond.

Pond.

Pretendo usar mais

Continuarei usando igualmente

Pretendo usar menos

Não usava

Não sabe

800 252 169 142 237 100 100 200 200 200

800 242 195 145 218 36 82 159 275 248

8% 9% 8% 5% 8% 6% 11% 5% 11% 5%

51% 51% 44% 53% 57% 45% 55% 54% 55% 45%

24% 21% 29% 24% 24% 37% 19% 21% 20% 30%

14% 16% 16% 16% 10% 10% 15% 17% 9% 18%

2% 4% 3% 2% 0% 2% 0% 2% 4% 1%
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P.13F) Por causa da pandemia, você pretende usar mais ou menos os meios abaixo para os
seus deslocamentos diários depois que a pandemia passar e o isolamento não for mais necessário?

Bicicleta

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS ATÉ ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

Pretendo usar mais

Continuarei usando igualmente

Pretendo usar menos

Não usava

Não sabe

800 338 462 104 207 217 150 122 362 438

800 379 421 139 169 177 142 173 482 318

20% 28% 12% 24% 21% 18% 15% 20% 24% 13%

16% 17% 15% 18% 17% 14% 14% 16% 16% 16%

5% 4% 6% 13% 1% 8% 1% 1% 5% 4%

57% 47% 65% 42% 57% 57% 65% 61% 52% 63%

3% 4% 3% 4% 4% 2% 4% 3% 3% 4%
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 P.13F) Por causa da pandemia, você pretende usar mais ou menos os meios abaixo para os
 seus deslocamentos diários depois que a pandemia passar e o isolamento não for mais necessário?

 Bicicleta

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 ATÉ 2 CLASSE A/ B CLASSE C BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS

BASE Sem pond.

Pond.

Pretendo usar mais

Continuarei usando igualmente

Pretendo usar menos

Não usava

Não sabe

800 245 240 300 466 334 468 296 36

800 195 233 357 352 448 442 331 27

20% 25% 19% 18% 23% 17% 20% 19% 16%

16% 17% 17% 15% 14% 17% 17% 15% 21%

5% 2% 3% 8% 5% 5% 2% 8% 5%

57% 54% 57% 56% 56% 57% 59% 54% 57%

3% 2% 4% 3% 2% 4% 3% 4% 0%
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  P.13F) Por causa da pandemia, você pretende usar mais ou menos os meios abaixo para os
  seus deslocamentos diários depois que a pandemia passar e o isolamento não for mais necessário?

  Bicicleta

TOTAL

RELIGIÃO ZONA

CATÓLICA
EVANGÉLICA/ 
PROTESTANTE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ NÃO 
RESPONDEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL

BASE Sem pond.

Pond.

Pretendo usar mais

Continuarei usando igualmente

Pretendo usar menos

Não usava

Não sabe

800 252 169 142 237 100 100 200 200 200

800 242 195 145 218 36 82 159 275 248

20% 20% 15% 29% 16% 18% 14% 13% 22% 23%

16% 16% 15% 19% 15% 19% 18% 15% 15% 16%

5% 6% 4% 1% 8% 8% 1% 3% 6% 5%

57% 54% 64% 47% 59% 52% 68% 64% 53% 52%

3% 4% 2% 3% 3% 3% 0% 4% 3% 4%
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P.14) Se a pandemia e o isolamento social se estenderem por mais
vários meses, qual seria a sua principal preocupação a longo prazo?

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS ATÉ ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

Não poder viajar

Não poder fazer festas

Não poder trabalhar no escritório

Não poder fazer atividades ao ar livre

Meus filhos não poderem fazer atividades ao ar livre

Não conseguir um emprego

Perder o meu emprego atual

Não conviver com familiares ou amigos por tanto tempo

Meus filhos não conviverem com familiares ou amigos por 
tanto tempo

Perder o ano letivo/ não conseguir me formar

Meus filhos perderem o ano letivo/ não conseguirem se formar

Não frequentar a academia/ não praticar meu esporte 
preferido

Não conseguir tratamento médico para doenças não 
relacionadas ao coronavírus

Não conseguir manter minha empresa aberta

Nenhuma/ Não me preocupo

800 338 462 104 207 217 150 122 362 438

800 379 421 139 169 177 142 173 482 318

25% 29% 22% 29% 22% 14% 28% 35% 22% 30%

12% 12% 13% 19% 12% 8% 5% 18% 15% 8%

7% 7% 7% 5% 11% 6% 6% 7% 4% 11%

26% 29% 23% 32% 19% 18% 23% 39% 27% 25%

14% 14% 13% 6% 15% 24% 8% 13% 15% 11%

28% 28% 28% 44% 34% 23% 27% 15% 30% 25%

34% 35% 33% 38% 38% 44% 26% 23% 31% 38%

44% 37% 50% 33% 40% 39% 50% 58% 40% 51%

18% 17% 20% 4% 15% 27% 23% 20% 21% 15%

7% 4% 10% 24% 8% 5% 1% 0% 6% 9%

17% 13% 20% 4% 20% 29% 19% 8% 17% 17%

11% 14% 8% 11% 10% 11% 7% 13% 9% 14%

41% 38% 43% 32% 36% 38% 48% 51% 39% 43%

6% 9% 4% 3% 4% 8% 4% 10% 5% 9%

4% 5% 3% 8% 3% 0% 7% 4% 5% 2%
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 P.14) Se a pandemia e o isolamento social se estenderem por mais
 vários meses, qual seria a sua principal preocupação a longo prazo?

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 ATÉ 2 CLASSE A/ B CLASSE C BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS

BASE Sem pond.

Pond.

Não poder viajar

Não poder fazer festas

Não poder trabalhar no escritório

Não poder fazer atividades ao ar livre

Meus filhos não poderem fazer atividades ao ar livre

Não conseguir um emprego

Perder o meu emprego atual

Não conviver com familiares ou amigos por tanto tempo

Meus filhos não conviverem com familiares ou amigos por 
tanto tempo

Perder o ano letivo/ não conseguir me formar

Meus filhos perderem o ano letivo/ não conseguirem se formar

Não frequentar a academia/ não praticar meu esporte 
preferido

Não conseguir tratamento médico para doenças não 
relacionadas ao coronavírus

Não conseguir manter minha empresa aberta

Nenhuma/ Não me preocupo

800 245 240 300 466 334 468 296 36

800 195 233 357 352 448 442 331 27

25% 33% 28% 19% 32% 20% 27% 22% 38%

12% 14% 7% 14% 15% 10% 11% 14% 10%

7% 13% 7% 4% 10% 4% 9% 4% 3%

26% 24% 28% 25% 30% 23% 28% 23% 39%

14% 11% 10% 18% 15% 13% 13% 15% 7%

28% 14% 23% 37% 23% 32% 26% 32% 19%

34% 34% 39% 31% 34% 34% 35% 32% 46%

44% 47% 45% 42% 52% 38% 47% 40% 51%

18% 18% 14% 21% 19% 18% 20% 17% 8%

7% 5% 5% 10% 6% 8% 8% 7% 0%

17% 14% 13% 20% 18% 16% 16% 18% 11%

11% 13% 7% 11% 15% 7% 10% 11% 9%

41% 39% 38% 44% 46% 37% 45% 35% 44%

6% 6% 5% 7% 10% 3% 8% 4% 12%

4% 4% 3% 4% 1% 6% 2% 6% 8%
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  P.14) Se a pandemia e o isolamento social se estenderem por mais
  vários meses, qual seria a sua principal preocupação a longo prazo?

TOTAL

RELIGIÃO ZONA

CATÓLICA
EVANGÉLICA/ 
PROTESTANTE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ NÃO 
RESPONDEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL

BASE Sem pond.

Pond.

Não poder viajar

Não poder fazer festas

Não poder trabalhar no escritório

Não poder fazer atividades ao ar livre

Meus filhos não poderem fazer atividades ao ar livre

Não conseguir um emprego

Perder o meu emprego atual

Não conviver com familiares ou amigos por tanto tempo

Meus filhos não conviverem com familiares ou amigos por 
tanto tempo

Perder o ano letivo/ não conseguir me formar

Meus filhos perderem o ano letivo/ não conseguirem se formar

Não frequentar a academia/ não praticar meu esporte 
preferido

Não conseguir tratamento médico para doenças não 
relacionadas ao coronavírus

Não conseguir manter minha empresa aberta

Nenhuma/ Não me preocupo

800 252 169 142 237 100 100 200 200 200

800 242 195 145 218 36 82 159 275 248

25% 30% 16% 34% 23% 30% 31% 23% 24% 25%

12% 12% 11% 10% 16% 7% 4% 11% 18% 10%

7% 9% 6% 8% 6% 20% 4% 4% 10% 5%

26% 22% 22% 32% 30% 28% 32% 22% 26% 27%

14% 19% 14% 6% 12% 13% 13% 14% 16% 11%

28% 28% 31% 30% 24% 24% 22% 32% 28% 28%

34% 34% 33% 28% 39% 28% 25% 28% 36% 39%

44% 40% 50% 49% 40% 53% 42% 44% 42% 46%

18% 18% 22% 17% 16% 12% 12% 22% 22% 15%

7% 5% 7% 6% 11% 5% 5% 7% 5% 10%

17% 20% 20% 11% 13% 12% 16% 13% 16% 20%

11% 9% 6% 10% 16% 15% 9% 13% 10% 10%

41% 44% 35% 45% 41% 31% 39% 40% 40% 44%

6% 5% 4% 9% 8% 7% 4% 6% 8% 5%

4% 2% 2% 9% 5% 5% 6% 2% 4% 4%
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P.15) Considerando que o isolamento social na cidade de São Paulo tem ficado
abaixo do recomendado, na sua opinião, quais medidas o poder público
deveria tomar para aumentar a taxa de isolamento social na cidade?

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS ATÉ ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

Garantia de emprego e/ou renda para que as pessoas não 
precisem sair para trabalhar

Oferecer internet para que a população tenha mais acesso a 
educação, trabalho, compras e serviços sem sair de casa

Aumentar a fiscalização de estabelecimentos comerciais que 
abrirem sem autorização

Restringir a circulação de pessoas nas ruas apenas para 
atividades essenciais

Fechar ruas e avenidas para restringir o tráfego de pessoas e 
veículos

Fazer bloqueios para controlar a entrada de pessoas e veículos 
de outros estados

Fazer campanhas de conscientização nos meios de 
comunicação

Divulgar informações atualizadas sobre o número de 
contaminados e de mortos na cidade

Enviar mensagens no celular para lembrar as pessoas sobre as 
medidas de isolamento

Fazer rodízio de pessoas que podem sair de casa (por sexo, 
pelo número de documento ou data de nascimento, por 
exemplo)

Proibir que mais de 2 pessoas andem juntas nas ruas

Não deveria tomar nenhuma medida

800 338 462 104 207 217 150 122 362 438

800 379 421 139 169 177 142 173 482 318

46% 43% 48% 38% 44% 49% 49% 49% 44% 48%

26% 31% 22% 30% 27% 19% 24% 32% 25% 28%

40% 36% 43% 29% 38% 49% 51% 32% 37% 44%

39% 39% 40% 34% 43% 44% 40% 36% 35% 46%

19% 21% 16% 26% 22% 16% 13% 16% 19% 18%

24% 15% 33% 21% 34% 22% 23% 21% 25% 24%

21% 25% 18% 14% 14% 22% 25% 31% 21% 22%

10% 11% 9% 12% 10% 9% 10% 10% 11% 9%

9% 8% 10% 6% 6% 9% 12% 12% 11% 6%

10% 9% 11% 16% 13% 12% 8% 3% 12% 8%

7% 8% 6% 12% 6% 6% 9% 6% 7% 7%

4% 4% 5% 10% 4% 2% 3% 3% 5% 4%
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 P.15) Considerando que o isolamento social na cidade de São Paulo tem ficado
 abaixo do recomendado, na sua opinião, quais medidas o poder público
 deveria tomar para aumentar a taxa de isolamento social na cidade?

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 ATÉ 2 CLASSE A/ B CLASSE C BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS

BASE Sem pond.

Pond.

Garantia de emprego e/ou renda para que as pessoas não 
precisem sair para trabalhar

Oferecer internet para que a população tenha mais acesso a 
educação, trabalho, compras e serviços sem sair de casa

Aumentar a fiscalização de estabelecimentos comerciais que 
abrirem sem autorização

Restringir a circulação de pessoas nas ruas apenas para 
atividades essenciais

Fechar ruas e avenidas para restringir o tráfego de pessoas e 
veículos

Fazer bloqueios para controlar a entrada de pessoas e veículos 
de outros estados

Fazer campanhas de conscientização nos meios de 
comunicação

Divulgar informações atualizadas sobre o número de 
contaminados e de mortos na cidade

Enviar mensagens no celular para lembrar as pessoas sobre as 
medidas de isolamento

Fazer rodízio de pessoas que podem sair de casa (por sexo, 
pelo número de documento ou data de nascimento, por 
exemplo)

Proibir que mais de 2 pessoas andem juntas nas ruas

Não deveria tomar nenhuma medida

800 245 240 300 466 334 468 296 36

800 195 233 357 352 448 442 331 27

46% 40% 47% 47% 41% 49% 50% 40% 47%

26% 27% 23% 28% 27% 25% 30% 22% 19%

40% 43% 46% 35% 45% 36% 44% 35% 38%

39% 42% 45% 34% 43% 36% 39% 40% 42%

19% 17% 20% 18% 17% 20% 16% 22% 31%

24% 21% 21% 29% 21% 27% 23% 25% 36%

21% 20% 22% 21% 26% 18% 23% 18% 24%

10% 11% 12% 9% 10% 10% 10% 10% 9%

9% 7% 10% 10% 8% 10% 9% 10% 1%

10% 13% 8% 10% 11% 9% 9% 12% 6%

7% 10% 6% 7% 6% 8% 7% 8% 1%

4% 2% 4% 6% 3% 6% 3% 7% 2%
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  P.15) Considerando que o isolamento social na cidade de São Paulo tem ficado
  abaixo do recomendado, na sua opinião, quais medidas o poder público
  deveria tomar para aumentar a taxa de isolamento social na cidade?

TOTAL

RELIGIÃO ZONA

CATÓLICA
EVANGÉLICA/ 
PROTESTANTE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ NÃO 
RESPONDEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL

BASE Sem pond.

Pond.

Garantia de emprego e/ou renda para que as pessoas não 
precisem sair para trabalhar

Oferecer internet para que a população tenha mais acesso a 
educação, trabalho, compras e serviços sem sair de casa

Aumentar a fiscalização de estabelecimentos comerciais que 
abrirem sem autorização

Restringir a circulação de pessoas nas ruas apenas para 
atividades essenciais

Fechar ruas e avenidas para restringir o tráfego de pessoas e 
veículos

Fazer bloqueios para controlar a entrada de pessoas e veículos 
de outros estados

Fazer campanhas de conscientização nos meios de 
comunicação

Divulgar informações atualizadas sobre o número de 
contaminados e de mortos na cidade

Enviar mensagens no celular para lembrar as pessoas sobre as 
medidas de isolamento

Fazer rodízio de pessoas que podem sair de casa (por sexo, 
pelo número de documento ou data de nascimento, por 
exemplo)

Proibir que mais de 2 pessoas andem juntas nas ruas

Não deveria tomar nenhuma medida

800 252 169 142 237 100 100 200 200 200

800 242 195 145 218 36 82 159 275 248

46% 39% 52% 46% 47% 50% 49% 44% 45% 47%

26% 17% 27% 27% 35% 16% 29% 25% 28% 26%

40% 46% 32% 34% 43% 45% 36% 40% 39% 42%

39% 46% 28% 38% 44% 49% 40% 34% 36% 45%

19% 20% 17% 22% 16% 16% 22% 16% 19% 20%

24% 28% 23% 26% 21% 27% 16% 20% 29% 24%

21% 20% 23% 19% 22% 24% 33% 21% 23% 16%

10% 11% 11% 7% 11% 16% 15% 14% 6% 10%

9% 10% 16% 7% 4% 5% 9% 10% 7% 12%

10% 10% 13% 12% 6% 11% 11% 9% 11% 9%

7% 6% 8% 11% 5% 8% 2% 7% 8% 8%

4% 3% 3% 6% 6% 3% 6% 5% 5% 3%
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P.16A) Você concorda ou discorda com as seguintes frases:

Os leitos de UTI particulares para tratar a COVID‐19 deveriam ser disponibilizados para a população em geral

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS ATÉ ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

Concordo totalmente

Concordo em parte

Nem concordo nem discordo

Discordo em parte

Discordo totalmente

Não sabe

800 338 462 104 207 217 150 122 362 438

800 379 421 139 169 177 142 173 482 318

62% 64% 60% 55% 58% 59% 66% 71% 66% 55%

21% 20% 22% 21% 19% 26% 20% 20% 17% 28%

7% 7% 7% 7% 12% 6% 7% 4% 7% 7%

4% 4% 4% 1% 3% 7% 6% 3% 3% 6%

2% 2% 3% 2% 4% 2% 1% 1% 2% 3%

3% 2% 4% 14% 3% 0% 0% 0% 5% 1%
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 P.16A) Você concorda ou discorda com as seguintes frases:

 Os leitos de UTI particulares para tratar a COVID‐19 deveriam ser disponibilizados para a população em geral

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 ATÉ 2 CLASSE A/ B CLASSE C BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS

BASE Sem pond.

Pond.

Concordo totalmente

Concordo em parte

Nem concordo nem discordo

Discordo em parte

Discordo totalmente

Não sabe

800 245 240 300 466 334 468 296 36

800 195 233 357 352 448 442 331 27

62% 54% 61% 66% 56% 66% 59% 67% 52%

21% 26% 27% 16% 28% 16% 26% 14% 31%

7% 9% 4% 7% 6% 8% 6% 9% 8%

4% 7% 5% 2% 6% 3% 5% 3% 2%

2% 3% 1% 3% 3% 2% 3% 1% 3%

3% 0% 2% 6% 1% 5% 1% 6% 3%
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  P.16A) Você concorda ou discorda com as seguintes frases:

  Os leitos de UTI particulares para tratar a COVID‐19 deveriam ser disponibilizados para a população em geral

TOTAL

RELIGIÃO ZONA

CATÓLICA
EVANGÉLICA/ 
PROTESTANTE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ NÃO 
RESPONDEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL

BASE Sem pond.

Pond.

Concordo totalmente

Concordo em parte

Nem concordo nem discordo

Discordo em parte

Discordo totalmente

Não sabe

800 252 169 142 237 100 100 200 200 200

800 242 195 145 218 36 82 159 275 248

62% 64% 64% 56% 61% 60% 79% 58% 60% 61%

21% 17% 23% 26% 21% 21% 12% 21% 22% 23%

7% 7% 5% 12% 7% 7% 2% 10% 9% 4%

4% 9% 3% 2% 2% 7% 2% 6% 3% 4%

2% 3% 2% 2% 1% 2% 1% 2% 2% 4%

3% 1% 2% 2% 8% 2% 2% 3% 4% 3%

Pagina 124



IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0181‐2/2020

SÃO PAULO ‐ SP

P.16B) Você concorda ou discorda com as seguintes frases:

A polarização política no Brasil está prejudicando o combate à pandemia de coronavírus

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS ATÉ ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

Concordo totalmente

Concordo em parte

Nem concordo nem discordo

Discordo em parte

Discordo totalmente

Não sabe

800 338 462 104 207 217 150 122 362 438

800 379 421 139 169 177 142 173 482 318

63% 70% 57% 50% 63% 62% 59% 78% 58% 70%

18% 17% 19% 15% 16% 21% 24% 14% 18% 18%

9% 5% 12% 10% 13% 8% 9% 2% 10% 6%

3% 2% 3% 1% 2% 6% 2% 1% 3% 2%

3% 3% 2% 2% 2% 2% 3% 4% 3% 2%

5% 3% 8% 22% 4% 0% 3% 0% 8% 1%
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 P.16B) Você concorda ou discorda com as seguintes frases:

 A polarização política no Brasil está prejudicando o combate à pandemia de coronavírus

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 ATÉ 2 CLASSE A/ B CLASSE C BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS

BASE Sem pond.

Pond.

Concordo totalmente

Concordo em parte

Nem concordo nem discordo

Discordo em parte

Discordo totalmente

Não sabe

800 245 240 300 466 334 468 296 36

800 195 233 357 352 448 442 331 27

63% 72% 63% 58% 69% 58% 65% 59% 83%

18% 18% 21% 17% 16% 19% 19% 17% 6%

9% 7% 7% 10% 8% 9% 7% 11% 7%

3% 3% 2% 2% 4% 1% 2% 3% 1%

3% 0% 3% 4% 1% 4% 4% 2% 0%

5% 0% 4% 9% 2% 8% 4% 8% 3%
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  P.16B) Você concorda ou discorda com as seguintes frases:

  A polarização política no Brasil está prejudicando o combate à pandemia de coronavírus

TOTAL

RELIGIÃO ZONA

CATÓLICA
EVANGÉLICA/ 
PROTESTANTE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ NÃO 
RESPONDEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL

BASE Sem pond.

Pond.

Concordo totalmente

Concordo em parte

Nem concordo nem discordo

Discordo em parte

Discordo totalmente

Não sabe

800 252 169 142 237 100 100 200 200 200

800 242 195 145 218 36 82 159 275 248

63% 67% 60% 60% 63% 76% 64% 62% 64% 60%

18% 18% 18% 23% 14% 11% 14% 17% 17% 22%

9% 8% 10% 11% 6% 7% 6% 13% 10% 6%

3% 4% 2% 1% 3% 1% 4% 2% 2% 4%

3% 3% 2% 1% 4% 4% 10% 2% 1% 3%

5% 1% 8% 4% 10% 1% 3% 5% 7% 5%
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P.16C) Você concorda ou discorda com as seguintes frases:

Os serviços públicos de saúde da cidade de São Paulo estão preparados para atender pacientes infectados pelo coronavírus

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS ATÉ ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

Concordo totalmente

Concordo em parte

Nem concordo nem discordo

Discordo em parte

Discordo totalmente

Não sabe

800 338 462 104 207 217 150 122 362 438

800 379 421 139 169 177 142 173 482 318

12% 15% 10% 19% 11% 12% 11% 9% 16% 6%

28% 31% 25% 21% 20% 36% 24% 34% 27% 29%

13% 11% 14% 15% 17% 5% 12% 15% 13% 11%

17% 17% 16% 12% 16% 21% 19% 14% 12% 24%

27% 24% 29% 22% 32% 22% 30% 27% 26% 28%

5% 2% 7% 11% 5% 4% 4% 1% 7% 1%
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 P.16C) Você concorda ou discorda com as seguintes frases:

 Os serviços públicos de saúde da cidade de São Paulo estão preparados para atender pacientes infectados pelo coronavírus

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 ATÉ 2 CLASSE A/ B CLASSE C BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS

BASE Sem pond.

Pond.

Concordo totalmente

Concordo em parte

Nem concordo nem discordo

Discordo em parte

Discordo totalmente

Não sabe

800 245 240 300 466 334 468 296 36

800 195 233 357 352 448 442 331 27

12% 16% 9% 13% 11% 13% 12% 12% 2%

28% 23% 27% 31% 26% 29% 28% 27% 23%

13% 13% 16% 10% 13% 12% 10% 15% 19%

17% 25% 18% 12% 21% 14% 19% 12% 29%

27% 23% 26% 28% 28% 26% 26% 27% 23%

5% 1% 4% 7% 2% 7% 4% 5% 3%
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  P.16C) Você concorda ou discorda com as seguintes frases:

  Os serviços públicos de saúde da cidade de São Paulo estão preparados para atender pacientes infectados pelo coronavírus

TOTAL

RELIGIÃO ZONA

CATÓLICA
EVANGÉLICA/ 
PROTESTANTE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ NÃO 
RESPONDEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL

BASE Sem pond.

Pond.

Concordo totalmente

Concordo em parte

Nem concordo nem discordo

Discordo em parte

Discordo totalmente

Não sabe

800 252 169 142 237 100 100 200 200 200

800 242 195 145 218 36 82 159 275 248

12% 20% 13% 4% 7% 9% 8% 10% 11% 16%

28% 31% 31% 25% 22% 27% 35% 18% 28% 31%

13% 9% 14% 21% 10% 5% 13% 22% 12% 8%

17% 18% 11% 18% 20% 27% 15% 15% 18% 15%

27% 23% 26% 26% 31% 30% 24% 32% 25% 25%

5% 0% 4% 5% 9% 1% 4% 3% 6% 5%
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P.16D) Você concorda ou discorda com as seguintes frases:

É possível salvar vidas e também proteger a economia do país durante a pandemia, desde que as medidas tomadas sejam bem planejadas

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS ATÉ ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

Concordo totalmente

Concordo em parte

Nem concordo nem discordo

Discordo em parte

Discordo totalmente

Não sabe

800 338 462 104 207 217 150 122 362 438

800 379 421 139 169 177 142 173 482 318

59% 60% 59% 56% 56% 53% 59% 71% 60% 59%

24% 27% 21% 22% 18% 33% 23% 22% 20% 29%

6% 4% 8% 4% 13% 5% 5% 3% 8% 4%

5% 5% 5% 2% 6% 8% 9% 1% 5% 5%

2% 1% 3% 1% 4% 1% 2% 2% 2% 2%

4% 3% 5% 15% 3% 0% 2% 1% 6% 1%
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 P.16D) Você concorda ou discorda com as seguintes frases:

 É possível salvar vidas e também proteger a economia do país durante a pandemia, desde que as medidas tomadas sejam bem planejadas

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 ATÉ 2 CLASSE A/ B CLASSE C BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS

BASE Sem pond.

Pond.

Concordo totalmente

Concordo em parte

Nem concordo nem discordo

Discordo em parte

Discordo totalmente

Não sabe

800 245 240 300 466 334 468 296 36

800 195 233 357 352 448 442 331 27

59% 57% 56% 63% 58% 60% 62% 55% 65%

24% 29% 26% 20% 29% 19% 24% 23% 29%

6% 7% 5% 6% 5% 8% 5% 9% 0%

5% 4% 9% 3% 5% 5% 5% 5% 3%

2% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 0%

4% 0% 3% 6% 1% 6% 2% 7% 3%
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  P.16D) Você concorda ou discorda com as seguintes frases:

  É possível salvar vidas e também proteger a economia do país durante a pandemia, desde que as medidas tomadas sejam bem planejadas

TOTAL

RELIGIÃO ZONA

CATÓLICA
EVANGÉLICA/ 
PROTESTANTE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ NÃO 
RESPONDEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL

BASE Sem pond.

Pond.

Concordo totalmente

Concordo em parte

Nem concordo nem discordo

Discordo em parte

Discordo totalmente

Não sabe

800 252 169 142 237 100 100 200 200 200

800 242 195 145 218 36 82 159 275 248

59% 61% 67% 51% 56% 64% 59% 60% 57% 61%

24% 23% 22% 24% 25% 28% 29% 22% 24% 22%

6% 4% 5% 13% 5% 1% 2% 8% 10% 3%

5% 9% 2% 5% 4% 3% 4% 2% 2% 10%

2% 2% 1% 3% 2% 4% 3% 3% 2% 1%

4% 1% 2% 3% 8% 1% 2% 4% 5% 3%
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P.16E) Você concorda ou discorda com as seguintes frases:

Já está na hora de relaxar o isolamento social na cidade de São Paulo, pois o pior da pandemia já passou

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS ATÉ ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

Concordo totalmente

Concordo em parte

Nem concordo nem discordo

Discordo em parte

Discordo totalmente

Não sabe

800 338 462 104 207 217 150 122 362 438

800 379 421 139 169 177 142 173 482 318

10% 13% 7% 15% 4% 11% 9% 11% 11% 8%

14% 17% 11% 6% 16% 15% 14% 16% 14% 13%

9% 8% 9% 10% 10% 9% 10% 6% 10% 6%

15% 18% 12% 16% 6% 17% 18% 19% 17% 11%

48% 40% 55% 38% 61% 48% 46% 47% 40% 61%

5% 3% 6% 15% 3% 1% 4% 2% 7% 1%
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 P.16E) Você concorda ou discorda com as seguintes frases:

 Já está na hora de relaxar o isolamento social na cidade de São Paulo, pois o pior da pandemia já passou

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 ATÉ 2 CLASSE A/ B CLASSE C BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS

BASE Sem pond.

Pond.

Concordo totalmente

Concordo em parte

Nem concordo nem discordo

Discordo em parte

Discordo totalmente

Não sabe

800 245 240 300 466 334 468 296 36

800 195 233 357 352 448 442 331 27

10% 10% 7% 12% 9% 10% 9% 11% 2%

14% 13% 19% 10% 14% 13% 14% 14% 10%

9% 11% 5% 10% 8% 10% 6% 12% 12%

15% 13% 17% 15% 18% 13% 18% 10% 23%

48% 53% 47% 46% 51% 46% 50% 46% 48%

5% 1% 5% 7% 2% 7% 3% 7% 5%
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  P.16E) Você concorda ou discorda com as seguintes frases:

  Já está na hora de relaxar o isolamento social na cidade de São Paulo, pois o pior da pandemia já passou

TOTAL

RELIGIÃO ZONA

CATÓLICA
EVANGÉLICA/ 
PROTESTANTE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ NÃO 
RESPONDEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL

BASE Sem pond.

Pond.

Concordo totalmente

Concordo em parte

Nem concordo nem discordo

Discordo em parte

Discordo totalmente

Não sabe

800 252 169 142 237 100 100 200 200 200

800 242 195 145 218 36 82 159 275 248

10% 9% 16% 9% 6% 8% 11% 13% 7% 10%

14% 15% 17% 12% 10% 8% 17% 15% 12% 14%

9% 9% 14% 7% 6% 8% 5% 16% 10% 4%

15% 16% 10% 14% 18% 12% 18% 9% 13% 20%

48% 48% 41% 54% 51% 61% 46% 44% 52% 45%

5% 2% 2% 5% 10% 2% 3% 2% 6% 6%
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P.16F) Você concorda ou discorda com as seguintes frases:

A cidade de São Paulo deve reabrir o comércio imediatamente, mesmo correndo o risco de uma nova onda de contágio de coronavírus

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS ATÉ ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

Concordo totalmente

Concordo em parte

Nem concordo nem discordo

Discordo em parte

Discordo totalmente

Não sabe

800 338 462 104 207 217 150 122 362 438

800 379 421 139 169 177 142 173 482 318

12% 16% 9% 8% 7% 13% 10% 22% 14% 10%

21% 25% 17% 14% 17% 26% 26% 20% 23% 17%

10% 11% 10% 13% 13% 4% 11% 9% 11% 8%

12% 9% 14% 8% 15% 8% 10% 16% 12% 11%

40% 37% 43% 44% 44% 45% 37% 32% 32% 54%

5% 3% 6% 12% 3% 4% 5% 0% 7% 1%
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 P.16F) Você concorda ou discorda com as seguintes frases:

 A cidade de São Paulo deve reabrir o comércio imediatamente, mesmo correndo o risco de uma nova onda de contágio de coronavírus

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 ATÉ 2 CLASSE A/ B CLASSE C BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS

BASE Sem pond.

Pond.

Concordo totalmente

Concordo em parte

Nem concordo nem discordo

Discordo em parte

Discordo totalmente

Não sabe

800 245 240 300 466 334 468 296 36

800 195 233 357 352 448 442 331 27

12% 14% 8% 14% 13% 12% 13% 12% 3%

21% 22% 21% 20% 18% 23% 21% 21% 14%

10% 9% 13% 9% 8% 12% 8% 14% 3%

12% 11% 13% 12% 13% 10% 12% 10% 23%

40% 44% 41% 38% 47% 36% 42% 37% 55%

5% 0% 5% 7% 1% 8% 4% 6% 3%
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  P.16F) Você concorda ou discorda com as seguintes frases:

  A cidade de São Paulo deve reabrir o comércio imediatamente, mesmo correndo o risco de uma nova onda de contágio de coronavírus

TOTAL

RELIGIÃO ZONA

CATÓLICA
EVANGÉLICA/ 
PROTESTANTE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ NÃO 
RESPONDEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL

BASE Sem pond.

Pond.

Concordo totalmente

Concordo em parte

Nem concordo nem discordo

Discordo em parte

Discordo totalmente

Não sabe

800 252 169 142 237 100 100 200 200 200

800 242 195 145 218 36 82 159 275 248

12% 16% 18% 7% 7% 9% 10% 19% 11% 10%

21% 23% 29% 17% 13% 18% 23% 24% 23% 16%

10% 8% 11% 16% 7% 7% 6% 9% 8% 14%

12% 11% 12% 13% 11% 15% 21% 15% 9% 9%

40% 40% 26% 42% 54% 48% 38% 30% 42% 45%

5% 1% 4% 6% 8% 3% 3% 3% 6% 5%
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P.16G) Você concorda ou discorda com as seguintes frases:

Os serviços particulares de saúde da cidade de São Paulo estão preparados para atender pacientes infectados pelo coronavírus

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS ATÉ ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

Concordo totalmente

Concordo em parte

Nem concordo nem discordo

Discordo em parte

Discordo totalmente

Não sabe

800 338 462 104 207 217 150 122 362 438

800 379 421 139 169 177 142 173 482 318

18% 18% 17% 22% 14% 17% 17% 19% 21% 13%

33% 33% 33% 21% 28% 43% 29% 41% 32% 35%

14% 15% 14% 19% 15% 9% 19% 12% 14% 15%

11% 12% 10% 8% 11% 14% 13% 9% 8% 16%

16% 15% 16% 15% 23% 12% 13% 16% 16% 16%

7% 7% 8% 14% 9% 4% 9% 3% 9% 5%
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 P.16G) Você concorda ou discorda com as seguintes frases:

 Os serviços particulares de saúde da cidade de São Paulo estão preparados para atender pacientes infectados pelo coronavírus

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 ATÉ 2 CLASSE A/ B CLASSE C BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS

BASE Sem pond.

Pond.

Concordo totalmente

Concordo em parte

Nem concordo nem discordo

Discordo em parte

Discordo totalmente

Não sabe

800 245 240 300 466 334 468 296 36

800 195 233 357 352 448 442 331 27

18% 21% 14% 19% 18% 18% 17% 20% 8%

33% 35% 40% 29% 34% 33% 35% 32% 18%

14% 13% 17% 14% 15% 14% 13% 16% 19%

11% 12% 11% 11% 15% 8% 12% 9% 20%

16% 15% 13% 18% 14% 17% 17% 14% 22%

7% 4% 6% 10% 4% 10% 6% 9% 12%
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  P.16G) Você concorda ou discorda com as seguintes frases:

  Os serviços particulares de saúde da cidade de São Paulo estão preparados para atender pacientes infectados pelo coronavírus

TOTAL

RELIGIÃO ZONA

CATÓLICA
EVANGÉLICA/ 
PROTESTANTE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ NÃO 
RESPONDEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL

BASE Sem pond.

Pond.

Concordo totalmente

Concordo em parte

Nem concordo nem discordo

Discordo em parte

Discordo totalmente

Não sabe

800 252 169 142 237 100 100 200 200 200

800 242 195 145 218 36 82 159 275 248

18% 22% 24% 12% 11% 13% 14% 19% 16% 21%

33% 39% 33% 33% 28% 40% 28% 33% 32% 36%

14% 13% 14% 18% 14% 10% 11% 16% 15% 15%

11% 10% 6% 12% 16% 14% 21% 8% 11% 9%

16% 13% 16% 17% 19% 15% 16% 17% 18% 12%

7% 4% 7% 8% 12% 8% 10% 7% 8% 6%
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P.16H) Você concorda ou discorda com as seguintes frases:

As trocas de Ministros da Saúde prejudicam o combate ao coronavírus

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS ATÉ ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

Concordo totalmente

Concordo em parte

Nem concordo nem discordo

Discordo em parte

Discordo totalmente

Não sabe

800 338 462 104 207 217 150 122 362 438

800 379 421 139 169 177 142 173 482 318

61% 59% 63% 55% 60% 73% 58% 57% 57% 67%

17% 18% 16% 16% 13% 15% 19% 23% 19% 14%

8% 7% 9% 9% 15% 4% 8% 4% 8% 8%

4% 5% 3% 3% 5% 2% 5% 3% 4% 3%

7% 8% 5% 3% 3% 6% 9% 12% 7% 6%

4% 3% 5% 14% 5% 0% 1% 1% 5% 2%
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 P.16H) Você concorda ou discorda com as seguintes frases:

 As trocas de Ministros da Saúde prejudicam o combate ao coronavírus

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 ATÉ 2 CLASSE A/ B CLASSE C BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS

BASE Sem pond.

Pond.

Concordo totalmente

Concordo em parte

Nem concordo nem discordo

Discordo em parte

Discordo totalmente

Não sabe

800 245 240 300 466 334 468 296 36

800 195 233 357 352 448 442 331 27

61% 67% 63% 57% 66% 57% 60% 61% 78%

17% 16% 19% 17% 14% 20% 18% 17% 3%

8% 5% 7% 10% 7% 8% 7% 10% 5%

4% 4% 2% 4% 4% 3% 4% 3% 5%

7% 8% 6% 6% 7% 6% 9% 4% 6%

4% 0% 2% 7% 2% 5% 3% 6% 3%
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  P.16H) Você concorda ou discorda com as seguintes frases:

  As trocas de Ministros da Saúde prejudicam o combate ao coronavírus

TOTAL

RELIGIÃO ZONA

CATÓLICA
EVANGÉLICA/ 
PROTESTANTE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ NÃO 
RESPONDEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL

BASE Sem pond.

Pond.

Concordo totalmente

Concordo em parte

Nem concordo nem discordo

Discordo em parte

Discordo totalmente

Não sabe

800 252 169 142 237 100 100 200 200 200

800 242 195 145 218 36 82 159 275 248

61% 71% 48% 56% 64% 78% 77% 54% 59% 60%

17% 14% 28% 14% 13% 14% 9% 25% 14% 20%

8% 6% 7% 15% 7% 2% 3% 9% 10% 8%

4% 3% 3% 5% 4% 1% 1% 5% 6% 1%

7% 5% 11% 7% 4% 4% 7% 4% 7% 8%

4% 2% 2% 3% 8% 2% 3% 3% 6% 3%
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P.16I) Você concorda ou discorda com as seguintes frases:

A pandemia deixou claro que a cidade de São Paulo precisa investir na redução das desigualdades

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS ATÉ ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

Concordo totalmente

Concordo em parte

Nem concordo nem discordo

Discordo em parte

Discordo totalmente

Não sabe

800 338 462 104 207 217 150 122 362 438

800 379 421 139 169 177 142 173 482 318

71% 73% 70% 59% 64% 68% 83% 82% 70% 74%

16% 16% 16% 19% 17% 21% 10% 12% 15% 17%

7% 7% 6% 6% 10% 7% 6% 3% 7% 5%

1% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 0% 1% 1%

2% 1% 3% 2% 5% 2% 1% 1% 2% 2%

3% 2% 4% 12% 3% 0% 0% 1% 4% 1%

Pagina 146



IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0181‐2/2020

SÃO PAULO ‐ SP

 P.16I) Você concorda ou discorda com as seguintes frases:

 A pandemia deixou claro que a cidade de São Paulo precisa investir na redução das desigualdades

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 ATÉ 2 CLASSE A/ B CLASSE C BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS

BASE Sem pond.

Pond.

Concordo totalmente

Concordo em parte

Nem concordo nem discordo

Discordo em parte

Discordo totalmente

Não sabe

800 245 240 300 466 334 468 296 36

800 195 233 357 352 448 442 331 27

71% 69% 73% 72% 73% 70% 73% 68% 86%

16% 19% 19% 12% 17% 15% 17% 15% 9%

7% 7% 4% 8% 5% 7% 6% 8% 1%

1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

2% 3% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 0%

3% 0% 2% 5% 1% 5% 2% 5% 3%
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  P.16I) Você concorda ou discorda com as seguintes frases:

  A pandemia deixou claro que a cidade de São Paulo precisa investir na redução das desigualdades

TOTAL

RELIGIÃO ZONA

CATÓLICA
EVANGÉLICA/ 
PROTESTANTE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ NÃO 
RESPONDEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL

BASE Sem pond.

Pond.

Concordo totalmente

Concordo em parte

Nem concordo nem discordo

Discordo em parte

Discordo totalmente

Não sabe

800 252 169 142 237 100 100 200 200 200

800 242 195 145 218 36 82 159 275 248

71% 80% 68% 64% 70% 74% 85% 70% 67% 72%

16% 12% 18% 24% 14% 12% 8% 18% 15% 19%

7% 5% 8% 7% 6% 7% 2% 8% 9% 4%

1% 0% 2% 0% 1% 1% 3% 1% 0% 1%

2% 1% 2% 4% 2% 2% 1% 1% 4% 1%

3% 2% 1% 2% 7% 4% 2% 2% 5% 2%
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P.16J) Você concorda ou discorda com as seguintes frases:

Após a pandemia, a cidade de São Paulo deve investir mais em um sistema de transporte que priorize deslocamentos de bicicleta e a pé

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS ATÉ ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

Concordo totalmente

Concordo em parte

Nem concordo nem discordo

Discordo em parte

Discordo totalmente

Não sabe

800 338 462 104 207 217 150 122 362 438

800 379 421 139 169 177 142 173 482 318

40% 43% 38% 32% 38% 39% 41% 49% 41% 39%

30% 29% 30% 21% 25% 36% 34% 31% 30% 29%

16% 15% 17% 18% 22% 13% 17% 12% 15% 18%

4% 4% 4% 3% 3% 5% 4% 3% 2% 7%

6% 7% 4% 9% 7% 7% 3% 3% 6% 5%

5% 2% 7% 17% 5% 0% 1% 2% 6% 2%
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 P.16J) Você concorda ou discorda com as seguintes frases:

 Após a pandemia, a cidade de São Paulo deve investir mais em um sistema de transporte que priorize deslocamentos de bicicleta e a pé

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 ATÉ 2 CLASSE A/ B CLASSE C BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS

BASE Sem pond.

Pond.

Concordo totalmente

Concordo em parte

Nem concordo nem discordo

Discordo em parte

Discordo totalmente

Não sabe

800 245 240 300 466 334 468 296 36

800 195 233 357 352 448 442 331 27

40% 47% 34% 40% 44% 37% 38% 43% 38%

30% 27% 37% 27% 27% 32% 33% 24% 40%

16% 17% 13% 18% 19% 14% 15% 18% 13%

4% 5% 7% 2% 5% 3% 5% 2% 1%

6% 2% 7% 6% 4% 7% 5% 7% 4%

5% 1% 2% 8% 2% 7% 4% 6% 3%
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  P.16J) Você concorda ou discorda com as seguintes frases:

  Após a pandemia, a cidade de São Paulo deve investir mais em um sistema de transporte que priorize deslocamentos de bicicleta e a pé

TOTAL

RELIGIÃO ZONA

CATÓLICA
EVANGÉLICA/ 
PROTESTANTE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ NÃO 
RESPONDEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL

BASE Sem pond.

Pond.

Concordo totalmente

Concordo em parte

Nem concordo nem discordo

Discordo em parte

Discordo totalmente

Não sabe

800 252 169 142 237 100 100 200 200 200

800 242 195 145 218 36 82 159 275 248

40% 42% 43% 33% 40% 54% 51% 46% 39% 32%

30% 36% 26% 33% 24% 23% 25% 20% 31% 37%

16% 10% 19% 18% 19% 12% 10% 25% 16% 14%

4% 5% 2% 3% 4% 4% 6% 3% 4% 3%

6% 4% 5% 10% 5% 3% 4% 4% 5% 9%

5% 3% 6% 2% 8% 3% 5% 3% 5% 6%
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P.16K) Você concorda ou discorda com as seguintes frases:

As eleições municipais devem ser mantidas esse ano, mas com adaptações para garantir a segurança de todos

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS ATÉ ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

Concordo totalmente

Concordo em parte

Nem concordo nem discordo

Discordo em parte

Discordo totalmente

Não sabe

800 338 462 104 207 217 150 122 362 438

800 379 421 139 169 177 142 173 482 318

31% 38% 25% 27% 29% 29% 35% 36% 34% 27%

18% 19% 18% 22% 15% 19% 12% 23% 16% 21%

10% 10% 11% 11% 11% 12% 10% 8% 11% 9%

9% 7% 11% 4% 13% 12% 11% 4% 8% 11%

25% 21% 29% 20% 26% 28% 24% 27% 23% 28%

6% 5% 7% 15% 6% 1% 8% 2% 7% 4%
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 P.16K) Você concorda ou discorda com as seguintes frases:

 As eleições municipais devem ser mantidas esse ano, mas com adaptações para garantir a segurança de todos

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 ATÉ 2 CLASSE A/ B CLASSE C BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS

BASE Sem pond.

Pond.

Concordo totalmente

Concordo em parte

Nem concordo nem discordo

Discordo em parte

Discordo totalmente

Não sabe

800 245 240 300 466 334 468 296 36

800 195 233 357 352 448 442 331 27

31% 32% 28% 33% 33% 30% 32% 31% 23%

18% 21% 24% 14% 21% 16% 19% 17% 28%

10% 8% 8% 13% 10% 11% 10% 11% 9%

9% 12% 9% 7% 9% 9% 10% 7% 10%

25% 26% 24% 24% 25% 25% 23% 27% 27%

6% 2% 6% 8% 2% 9% 5% 7% 4%
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  P.16K) Você concorda ou discorda com as seguintes frases:

  As eleições municipais devem ser mantidas esse ano, mas com adaptações para garantir a segurança de todos

TOTAL

RELIGIÃO ZONA

CATÓLICA
EVANGÉLICA/ 
PROTESTANTE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ NÃO 
RESPONDEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL

BASE Sem pond.

Pond.

Concordo totalmente

Concordo em parte

Nem concordo nem discordo

Discordo em parte

Discordo totalmente

Não sabe

800 252 169 142 237 100 100 200 200 200

800 242 195 145 218 36 82 159 275 248

31% 33% 34% 27% 29% 36% 29% 26% 30% 36%

18% 15% 19% 19% 22% 19% 28% 16% 16% 19%

10% 12% 14% 7% 8% 9% 9% 15% 8% 11%

9% 7% 8% 13% 10% 12% 8% 7% 9% 10%

25% 30% 23% 26% 20% 22% 22% 31% 29% 18%

6% 3% 3% 8% 10% 3% 5% 5% 7% 7%
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